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1.Цели и задачи

Турниры «группового формата» проводятся с целью дальнейшей популяризации и развития бильярдного спорта в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, повышения мастерства игроков и привлечения молодежи к активному занятию спортом.
2. Организаторы соревнований

Организаторами турниров «группового формата» являются  бильярдный клуб  «Мастер» и Лига Любителей Бильярда.

3. Место и время проведения

Место проведения: БК «Мастер», Санкт-Петербург, Индустриальный проспект, дом 38, корпус 3.

Время проведения очередного турнира и его регламент (ограничение по уровням игроков, дисциплина, количество партий во встрече и т.д.) согласно расписанию турниров в БК «Мастер» на www.llb.su.
Турнир проводится в 2 стадии: групповой этап и «плей-офф».
4. Регистрация и жеребьёвка участников.
Предварительная регистрация игроков осуществляется на сайте www.llb.su, а также непосредственно перед турниром в клубе.

По окончании регистрации проводится жеребьёвка участников с распределением их по группам (от А до Г), а также с присвоением порядкового номера в группе (от 1 до 5). Максимальное количество групп – 4; максимальное количество игроков в группе – 5.
За группами закрепляются столы. На протяжении всей групповой части турнира игроки группы играют на закреплённых за группой столах.
Встречи первого круга объявляет судья, дальнейшие встречи проводятся по принципу «свободный со свободным».

Примечание:

При полной сетке первый круг группового этапа состоит из  встреч между игроками №№ 1-2 и 3-4. Игроки под №5 в первом круге не участвуют.
Первая встреча второго круга – игрок №5 играет с любым освободившимся игроком из своей группы; дальнейшие встречи второго круга и всего группового этапа проводятся по принципу «свободный со свободным».

Результат встречи объявляет судье победитель встречи.
5. Количество партий во встрече и начисление очков.

На групповом этапе встреча между игроками состоит из определённого регламентом текущего турнира количества партий. Каждая выигранная партия во встрече =1 очко в зачёт. Каждый участник группы должен сыграть по одной встрече с другими участниками своей группы.
В плей-офф турнира  из каждой группы выходят игроки, набравшие максимальное количество зачётных очков. Количество мест в группе, дающих «путёвку в плей-офф зависят от количества участников турнира и определены в п.7 Положения.
При равенстве очков  для определения места, с которого игрок выходит в «плей-офф» учитывается результат личной встречи игроков. Если по условиям турнира на групповом этапе игралось чётное количество партий и результат личной встречи – «ничья», то игроки играют дополнительную встречу до 2-х побед.

Игроки, занявшие в своей группе 1-е место, проходят сразу во второй круг «плей-офф».

Игры  на стадии «плей-офф» проводятся по принципу «сильный со слабым», т.е. игрок, занявший 2-е место в одной группе, играет с игроком, занявшим 3-е место в другой. Распределение игроков по парам и назначение столов проводится при помощи жеребьёвки.

В «плей –офф» встреча играется до определённого регламентом текущего турнира количества побед (например, до 3-х побед на стадии 1/8 и 1/4, полуфиналы и финал – до 4-х побед).
6.Техническое поражение.

Если игрок по каким-либо причинам отказался принимать дальнейшее участие в турнире, то ему засчитывается техническое поражение во всех оставшихся встречах группового этапа со счётом «0-2». Результаты уже сыгранных этим игроком встреч не пересматриваются.
7.Изменения сетки и регламента турнира в зависимости от количества участников.
Минимальное количество участников турнира –  8 человек.
Максимальное количество –  20 человек.

При 8 участниках:
Игроки разбиваются на 2 группы по 4 человека; в плей-офф выходят по 3 человека из группы; занявшие первые места в своих группах проходят сразу в полуфинал (в четвёрку).
От 8 до 10 участников:
Игроки разбиваются на 2 группы от 4-х до 5 человек; в плей-офф выходят по 3 человека из группы; занявшие первые места в своих группах проходят сразу в полуфинал (в четвёрку).

11-12 участников:
Игроки разбиваются на 3 группы по 4 человека; в плей-офф «напрямую» выходят по 2 человека из группы; + к этому 3 игрока, занявших в своих группах 3-и места, играют между собой групповой турнир в группе из 3-х человек. Занявшие 1-е и 2-е места в этой группе проходят в плей-офф. Дальнейшие пары игроков в плей-офф определяются жеребьёвкой.

От 13 –ти до 16-ти участников включительно:
Игроки разбиваются на 4 группы от 3-х до 4 человек в группе; в плей-офф выходят по 2 человека из группы; победители в группах проходят сразу в полуфинал (в четвёрку).

От 16-ти до 20 человек
Игроки разбиваются на  4 группы от 4-х до 5 человек в группе; в плей-офф выходят по 3 человека из группы; победители в группах проходят сразу в четвертьфинал (в «восьмёрку»).


