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Положение

о проведении Чемпионата
Санкт-Петербурга

по русскому бильярду  «Классическая пирамида»

среди мужчин.
Федерация бильярдного спорта

Санкт-Петербург

2009г.

1.Цели и задачи
Чемпионат СПб по «Классической пирамиде» среди мужчин проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов, а также для привлечения молодежи к активному занятию спортом.

2.Время и место проведения


Чемпионат проводится в клубе «EL FARO» Стародеревенская ул. дом 25 «а», 14 октября 2009 года, в соответствии с утверждённым календарём ФБС СПб на 2009 год. Регистрация участников 14.10.09 с 17:00 до 17:45, начало соревнований в 18:00.
3. Организация и руководство.
Непосредственным организатором является ФБС СПб; непосредственное проведение турнира и руководство им возлагается на Оргкомитет и главную судейскую коллегию. 
4. Участники соревнований
К участию в турнире допускаются все желающие спортсмены, не выступающие за другие Федерации, имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге, а так же уплатившие членский годовой взнос в размере 600 рублей.
5. Условия и порядок проведения.
Турнир проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения. Заключительная часть соревнований по Олимпийской системе из   4-х участников.
В зависимости от количества участников может быть скомплектовано 2 и более подгрупп.
Встречи проводятся до двух побед, третье место не разыгрывается.
     «Классическая пирамида» играется с ограничением времени.

         Основное время игры составляет  1 час. За минуту до окончания часа судья предупреждает: « До окончания партии осталась 1 минута». Игрок, который в это время находится у стола, имеет право завершить свою результативную серию, и если после этого остаётся менее 30 секунд, его соперник  в игру уже не вступает. Если сопернику остается более 30 секунд, он может вступить игру и завершить полностью свою результативную серию. После этого игра приостанавливается, фиксируется счет обоих соперников, все шары, оставшиеся на столе, снимаются, и на заднюю точку устанавливается шар с номером 7. Соперники начинают по очереди играть «семерку» в любую из ближайших к ней угловых луз, располагая биток на другой половине стола и не выходя за среднюю линию. Первый удар производит игрок, выигравший розыгрыш, далее соблюдая очередность.

     С каждым правильно забитым шаром к текущему счету игрока прибавляется семь очков, пока у одного из них не окажется более 70 очков. Он и объявляется победителем в партии.

   При этом также действует правило «шар-луза», т.е. при правильном ударе засчитывается шар, упавший в заказанную лузу любым образом. Дополнительные условия проведения чемпионатов России, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией

6. Организация судейства на соревновании.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований, для проведения соревнований судейская коллегия включает:

· гл. судья.

· гл. секретарь,

Финансирование судейской коллегии производится в соответствие с утвержденной сметой данного соревнования.

7. Награждение.

На основании Единой Всероссийской спортивной классификации призерам чемпионатов присваиваются спортивные звания. Победителю Чемпионата вручается Кубок. Спортсмены, занявшие 1,2,3 места, награждаются медалями и дипломами.

8.Дополнение.

Победитель будет участвовать  чемпионате Санкт-Петербурга за звание абсолютного Чемпиона в декабре месяце.
