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Положение

об Открытом Кубке по пирамиде

среди женщин «Весенний Кубок «Veles»'a 

1. Цели и задачи.

Открытый кубок Санкт-Петербурга по пирамиде среди женщин «Весенний Кубок «Veles»'a, именуемый далее Кубок, проводится по дисциплинам «свободная», «динамичная» и «комбинированная» пирамида, с целью популяризации и развития как профессионального, так и любительского направления русского бильярда в Санкт-Петербурге, повышения мастерства игроков и привлечения молодежи к активному занятию спортом. 

2. Время и место проведения.

Этапы Кубка проводится в бильярдном клубе «Veles» (по адресу: Комендантский пр., д. 33, корп. 3) в феврале и марте 2013 года. Кубок состоит из 3-х предварительных этапов и Суперфинала. В Суперфинале смогут принять участие лучшие восемь игроков по рейтингу по итогам всех предварительных этапов

3. Организация и руководство.

Организатором Кубка является бильярдный клуб «Veles». Непосредственное проведение этапов Кубка осуществляет руководство клуба. Информационное освещение всего турнира – сайтом ЛЛБ.

4. Участники соревнований, условия допуска, размер вступительных взносов и призовой фонд.

К участию допускаются все желающие уплатившие вступительный взнос. Турнир проводится по системе гандикапов ЛЛБ  Вступительный взнос дифференцирован: с игроков уровня «0» (новичок) — 200 рублей, уровня «1« (любитель) — 400 рублей, уровня «2» (профи) — 600 рублей, уровня «3» (эксперт) — 800 рублей. Каждый этап женского Кубка проходится единым турниром. 100% взносов игроков идут на пополнение призового фонда этапа. 

Призовой фонд  этапа Кубка формируется из 100% вступительных взносов игроков. Игровое время оплачивает проигравшая сторона со скидкой 30% от действующего тарифа. 

Гарантированный призовой фонд Суперфинала составляет не менее 45 000 рублей.

5. Правила проведения.

Турнир проводится в соответствии с Действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. Все предварительные этапы, а также Суперфинал проводятся в один день. 

На этапе встречи проходят, в зависимости от количества участников:

до 3-х побед в верхней сетке и «олимпийке», в нижней сетке в «свободную» - до 3-х побед, в «динамичную» и «комбинированную» - до 2-х побед.

К суперфиналу допускаются лучшие восемь игроков по рейтингу трех предварительных этапов. Суперфинал проводится по троеборью (до 3-х побед в каждую дисциплину), до 2-х очков. Игровые дисциплины — свободная, комбинированная и динамичная. За каждую выигранную дисциплину игрок получает одно очко. Динамичная пирамида играется в случае равенства в счете по итогам двух предыдущих дисциплин. 

Призовой фонд Суперфинала распределяется следующим образом:

1-е место: 35% от призового фонда

2-е место: 20% от призового фонда

3-4 место: по 12,5% от призового фонда

5-8 место: по по 5% от призового фонда.

Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное Положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией.

6. Организация судейства на соревновании.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований. 

