
ПОЛОЖЕНИЕ

О ЧЕМПИОНАТЕ ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПО БИЛЬЯРДУ «ПУЛ-8»

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Чемпионат по бильярду «ПУЛ-8» среди студентов высших учебных заведений  Санкт-Петербурга в 2012 г. (далее - Чемпионат) проводится в целях:
· формирования здорового образа жизни, позитивных жизненных установок у студентов;

· повышения качества учебно-тренировочной работы, укрепления спортивных традиций в высших учебных заведениях Санкт-Петербурга (далее – ВУЗах); 

· популяризации бильярда.

Основные задачи Чемпионата:

· привлечение студентов ВУЗов к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

· повышение уровня физической подготовленности и спортивного мастерства студентов;

· определение лучших ВУЗов по организации физкультурно-спортивной работы;

· выявление сильнейших студентов-спортсменов для формирования сборных команд.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ 

Чемпионат проводится  12 апреля 2012 года в бильярдном клубе «Эль Фаро» по адресу: Санкт-Петербург, ул. Парашютная, д. 10, станция метро «Пионерская», тел. +7(921) 928 55 43.

III.ОРГАНИЗАТОРЫ

Руководство подготовкой и проведением Чемпионата осуществляют:

· Комитет по физической культуре и спорту (далее – Комитет);

· Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга;

· кафедра  теории и методики народных и национальных видов спорта Национального государственного университета физической культуры, cпорта и здоровья имени П.Ф.Лесгафта.

· Санкт – Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт - Петербурга».

Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию (далее - ГСК). 

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Чемпионате допускаются студенты, аспиранты, интерны, клинические ординаторы очной и вечерней форм обучения не старше 28 лет не зависимо от их гражданства. Выпускники ВУЗов 2011 г., окончившие ВУЗ до начала Чемпионата, имеют право выступать в Чемпионате исключительно вне зачета. Результат таких участников не учитывается при подведении итогов командного первенства. Выпускники, окончившие ВУЗ в 2010 году и ранее, к участию в Чемпионате не допускаются. 

Студенты, находящиеся в академическом отпуске, имеют право выступать в Чемпионате за учебные заведения, студентами которых они являются (представитель команды обязан представить выписку из приказа ВУЗа).

Участник Чемпионата на регистрации должен иметь при себе заявку, документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие его принадлежность к ВУЗу: зачетная книжка и/или студенческий билет, оформленный в установленном порядке для студентов очной формы обучения.

Параллельный зачет не применяется.

При переходе студента для обучения в другой ВУЗ, он имеет право выступать лишь за ВУЗ, в котором обучается.

Команда, заявившая для участия в Чемпионате спортсмена, не являющегося студентом данного учебного заведения, дисквалифицируется. Все случаи подобных нарушений сообщаются ректору учебного заведения.

V. ПРОГРАММА ЧЕМПИОНАТА

Основной состав команды: 2 человека. Количество запасных игроков не ограничено. После каждой встречи возможна замена одного или двух игроков.

Встреча проводится до 2-х побед, 20 минут партия. По окончании 20 минут: - победа присуждается команде забившей большее количество шаров; - при последнем черном шаре партия доигрывается до выявления победителя. При счете 2:0 третья встреча не проводится.

Во время игры после забитого шара одним из игроков команды, удар переходит к его партнеру, при следующем забитом подряд шаре, удар переходит к первому игроку и т.д.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Место команды в общекомандном зачете определяется по наибольшему количеству побед, одержанных во всех турнирах Чемпионата.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда – победительница награждается  кубком и дипломом.  

Команды, занявшие II и III места, награждаются дипломами соответствующих степеней.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением Чемпионата, а именно: оплата аренды бильярдного оборудования (столы, кии), оплата работы спортивных судей, обслуживающего персонала (врач),  предоставление наградной атрибутики, канцелярских товаров осуществляются за счет стартового взноса команд ВУЗов.

Стартовый взнос – 300 рублей. 

IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Все участники Чемпионата должны предоставить в ГСК оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на время проведения соревнований на каждого участника Чемпионата. Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов РФ.

X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Чемпионат проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Санкт-Петербурга и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки, подписанные врачом и заверенные подписью заведующего кафедры физического воспитания или председателя спортивного клуба ВУЗа и печатью ВУЗа, принимаются 12 апреля в бильярдном клубе «Эль Фаро» по адресу: Санкт-Петербург, ул. Парашютная, д. 10. 

Регистрация команд с 14:30 до 14:50.

Начало Чемпионата в 15:00.

 Тел. для справок: 495-01-06 - Никитин Александр Александрович  (главный судья Чемпионата, зав. каф. теории и методики народных и национальных видов спорта Национального государственного университета физической культуры, cпорта и здоровья имени П.Ф.Лесгафта).

Настоящее  положение является официальным вызовом на Чемпионат!
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