Церемония награждения и закрытия турнира будет  проводиться 

27 мая, после окончания финальной встречи в БК «Вираж». На церемонии обязательно присутствие всех призеров соревнований, в установленной форме одежды.

3. Участники соревнования:

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены городских округов и муниципальных образований Хабаровского края, приглашённые спортсмены из других регионов Российской Федерации вовремя прошедшие регистрацию, уплатившие вступительный взнос и предоставившие копию страхового договора. Именные заявки, подписанные врачом, подаются не позднее  25.05.2012 года. 

Форма одежды участников: черные брюки, светлая рубашка, жилет, темные туфли. Участники  не в установленной форме одежды к соревнованию не допускаются.

Уплата взносов производится не позднее начала жеребьевки. Личное присутствие на жеребьевке обязательно. В случае неявки спортсмена на турнир или явки в неустановленной форме, взносы возврату не подлежат. 

4.  Организаторы соревнований.  
 - Администрация г. Хабаровска, 
 - Управление по физической культуре и спорту  г. Хабаровска                                                                                                   
 - Федерация Бильярдного Спорта Хабаровского края 
 - Руководство бильярдного клуба «ВИРАЖ»                                                                                                                       Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую  коллегию, утверждённой Федерацией Бильярдного Спорта Хабаровского края

5.  Порядок проведения и формула соревнований.

      Соревнования командные, команда 3 спортсмена.

Игры троеборья – «свободная пирамида,  комбинированная пирамида, динамичная пирамида» 
Игры пройдут по системе: Встречи предварительного этапа до 3-х побед  с выбыванием после 2 (второго) поражения. Полуфинал, финал  до 4 побед.

     Номера в команде №1,№2,№3.      

Спортсмен под №1- игра Свободная пирамида- до 3х побед (1ч 20м)

Спортсмен под №2 - игра Комбинированная пирамида – до 2х побед (1ч 20м)

Спортсмен под №3 - игра Динамичная пирамида – до 3х побед (1 ч. 20 м) 

 Ограничением  времени на встречу- 1 час 20 минут, (Доигровка буллитами ) 

Замена в команде после проведения жеребьёвки и нумерации спортсменов недопустима.
Соревнования  проводятся по «Правилам проведения соревнований» и «Правилам игр», утвержденным Международным комитетом по Пирамиде и в соответствии с данным «Положением о турнире». 
Турнир проводится на двенадцати футовых столах, отвечающих техническим требованиям Международного комитета по пирамиде. 

 Все вопросы, связанные с изменениями условий и порядка проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются Организаторами и Главным судьей.

 6.  Награждение.

Участники, занявшие с первого по четвертое места, награждаются медалями, кубками, дипломами и денежными призами, с пятого по восьмое место, дипломами и денежными призами. На церемонии обязательно присутствие спортсменов, (в установленной форме одежды) занявших с первого по восьмое места. По результатам соревнований присваиваются спортивные разряды.

7.  Условия финансирования.

 Расходы по награждению спортсменов, подготовке соревнований, питанию, проезду и проживанию судей несёт Федерация Бильярдного Спорта Хабаровского края из привлечённых средств. Расходы по проезду, проживанию, страхованию и питанию спортсменов несут командирующие организации.
8. Подача заявок и других документов, размещение участников

Заявки на участие:  направлять до 20.05.2012 г.:

· в ОО «ФБС ХК»» по факсу: (4212) 48-89-81;

· e-mail: billiard-khv@mail.ru; 


Контактные лица: Катаев Георгий Иванович (Председатель Совета ОО «ФБС ХК»,тел:(4212) 20-19-33, 8-914-158-19-33); Бронирование мест в гостинице осуществляется в период с 18 по 23 мая 2012 года. 
По всем вопросам размещения участников обращаться: Жололова Амина:
Тел. (4212) 65-88-09, 89098228809)

Данное положение является вызовом на соревнования.
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