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1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Чемпионат СПб по русскому бильярду «Свободная пирамида» проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов, подготовки их для участия в международных и российских соревнованиях, а также для привлечения молодежи к активному занятию спортом.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторами соревнований является Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную коллегию судей, утверждённую Федерацией бильярдного спорта Санкт-Петербурга.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Чемпионат пройдёт с 19 по 22 марта  2013 года  в бильярдном клубе «ЛДМ-Стандарт» по адресу ул. Профессора Попова д.47.  

 1 ЭТАП 

19.03.13   Регистрация 18:00 -18:45, начало игр 19:00.

20.03.13   Начало игр 17:00

2 ЭТАП
21.03.13   Регистрация 17:00 -17:45, начало игр 18:00.

22.03.13   Начало игр 16:00           
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в турнире допускаются все желающие спортсмены, не выступающие за другие региональные Федерации бильярдного спорта России, имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге.

Форма одежды. На отборочном  этапе  форма свободная. На втором этапе  тёмные туфли, тёмные (костюмные) брюки, однотонная рубашка, жилет. Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. За несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание; если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствие с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Турнир проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. 

Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения с выходом в олимпийскую систему. 
    Из всех зарегистрировавшихся, путем отборочных игр определяются 8 сильнейших. Игры проводятся до четырёх побед. В турнире по решению тренерского совета без отбора участвуют 8 спортсменов входящих в сборную команду Санкт-Петербурга по пирамиде на 2013 год. Спортсмены из первого этапа, отобравшиеся в восьмерку лучших, включаются во второй этап путем жеребьевки к сильнейшей восьмерке. 
В случае неявки кого-то из таких спортсменов, их места занимают спортсмены игравшие в первом этапе начиная с 9го места. 
В основном турнире игры проводятся по сетке 16 на 8, до четырёх побед, по олимпийской системе до 5 побед. Финальный матч до 6 побед.

Спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв между партиями, один 5-минутный перерыв перед контровой и один минутный на своём ударе.

Перерыв во время матча объявляется только судьёй. За оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание. За опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание. За опоздание к началу матча или после перерыва до 15 минут, спортсмену объявляется предупреждение. За опоздание к началу матча или после перерыва свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.

За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры: объявление замечания, объявление предупреждения, объявление поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушении спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечёт за собой поражение в матче.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Чемпионы  награждаются Кубком, медалью и дипломом ФБС СПб. Спортсмены, занявшие второе и третье места, награждаются медалями и дипломами Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.
Победитель чемпионата, входящий в сборную команду Санкт-Петербурга, получает право участия в чемпионате России по свободной пирамиде. Призеры чемпионата получают право участия в отборочном турнире. 
7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕСОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Расходы по организации и проведению Чемпионата Санкт-Петербурга: оплата работы судей, обслуживающего персонала (комендант, рабочие, оператор электронного оборудования, специалист по машинописным работам, врач), предоставление наградной атрибутики (медали, дипломы), расходы по аренде помещения осуществляются за счет Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.

