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ООО «Федерация бильярдного спорта России»

04 июля 2013 г.


Первоочередные меры по реализации информационной политики ФБСР на 2013 год:

a.  Актуализация сайта ФБСР, создание новой концепции его работы, подбор подрядчиков, формирование творческой бригады, подбор главного редактора. Формирование бюджета интернет-портала.

Основной акцент – на регулярную публикацию официальных новостей, анонсов, календарных графиков, рейтингов, отчетов о наиболее значимых спортивных событиях, каталогизацию полезной информации из области бильярда (федерации в России и в мире, игроки, клубы, история бильярда, научно-популярная, методическая и образовательная литература, периодические издания, бильярдные сайты  и т.д.), на организацию обратной связи руководителей и рядовых членов ФБСР, на освещение деятельности Попечительского Совета ФБСР и продвижение наиболее активных меценатов и спонсоров Федерации и ее региональных членов.
b.  Поддержка имеющихся проектов в области бильярда – журналов и телевизионных программ на центральных и региональных каналах.

c. Создание классификации турниров под эгидой ФБСР и региональных федераций, присвоение турнирам рейтингов сложности.

d. Разработка и внедрение шкалы технических и организационных требований к организаторам турниров, имеющих официальный рейтинг сложности, включая минимально допустимый объем информационного освещения. 

e. Проведение ревизии имеющихся у региональных федераций ресурсов в сфере информатики (наличие спецтехники для трансляций и коммуникаций, подготовленных специалистов, собственных сайтов, официальной электронной почты, телефонных номеров, и т.д.). 

f. Проведение в течение 2013 года конференции/круглого стола специалистов в области бильярда с целью выработки рекомендаций Президиуму ФБСР по направлениям дальнейшего развития бильярдного спорта, векторов движения бильярдной мысли.

g. Проведение в течение 2013 года обучающего семинара для специалистов в области видеотрансляций и IT-технологий.

h. Редактирование имеющихся на май 2013 года регламентирующих и инструктивных документов, опубликованных на сайте ФБСР, подлежащих периодическому обновлению, в т.ч. по техническим требованиям к организаторам бильярдных турниров по спортинвентарю, их последующее вынесение на утверждение коллегиальных органов (см.приложение № 1).

i. Публикация на сайте www.fbsrf.ru контактных данных членов Президиума, вице-президентов, полномочных представителей Президента ФБСР в федеральных округах, президентов региональных федераций, председателя Всероссийской коллегии судей, председателя Дисциплинарно-инспекционной комиссии, для поднятия эффективности данных выборных должностных лиц и организации обратной связи с бильярдной общественностью.

j. Разработка и вынесение на рассмотрение коллегиальных органов ФБСР Положение об условиях сотрудничества с партнерами, рекламодателями и спонсорами ФБСР в области информационной политики.

k. Регулярная публикация пресс-релизов, посвященных важнейшим бильярдным событиям, интервью с руководителями ФБСР по наиболее актуальным вопросам.

Разработал:

Вице-президент ФБСР по информационной политике 

и взаимодействию со СМИ

Горба М.И.

Приложение № 1

к Информационной политике ФБСР

Перечень нормативных документов, опубликованных на официальном сайте ФБСР www.fbsrf.ru
· Регламент официальных всероссийских соревнований по бильярдному спорту (пирамида) сезон 2012
· Дисциплинарный Устав ФБСР 

· ПОЛОЖЕНИЕ О Всероссийской коллегии судей по бильярдному спорту 

· Единая Всероссийская Спортивная Классификация (ЕВСК бильярдный спорт) 

· Таблица отчета региональных федераций бильярдного спорта
· ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ к бильярдным столам и оборудованию для соревнований по бильярдному спорту (пирамида), проводимых Федерацией бильярдного спорта России
· Условия присвоения квалификационных категорий спортивным судьям по бильярдному спорту.
· Положение о Рейтинге спортсменов ФБСР по пирамиде
· Таблица начисления рейтинговых очков игрокам ФБСР
· Официальные международные правила по пирамиде
· О порядке формирования сборной команды России по бильярдному спорту на официальные международные соревнования по пирамиде (русскому бильярду)
· Указ Президента Российской Федерации от 20 декабря 2004 г. N 1557 "Об использовании Государственного герба Российской Федерации спортивными сборными командами Российской Федерации"
· Приказ Федерального агентства по физической культуре и спорту от 31 января 2005 г. N 11 "Об утверждении принципов использования на парадной и иной официальной спортивной форме сборных команд Российской Федерации изображения Государственного герба Российской Федерации и образцы его размещения"
· Положение о порядке оформления участия спортсмена в официальных всероссийских соревнованиях по бильярдному спорту от региональной федерации бильярдного спорта.
· СПИСОК членов Президиума Федерации бильярдного спорта России
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