«Национальный государственный университет физической культуры,

спорта и здоровья имени П.Ф Лесгафта,Санкт-Петербург»

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

В рамках эксперимента на нашем факультете впервые в вузе и в отрасли, начиная с 2006 г. введена кредитно-модулъная система обучения и балльно-рейтинговая система контроля качества образовательного процесса, что интегрирует вуз в мировое образовательное пространство.
От абитуриентов педагогического факультета не требуется высоких спортивных достижений, но необходимо иметь хороший уровень общей физической и общеобразовательной подготовленности, желание к профессиональной деятельности в области физической культуры. 

После 4-летнего обучения выпускники получают квалификационную степень «Бакалавр» (в соответствии с законодательством РФ лица, имеющие квалификацию «Бакалавр», могут занимать любые должности, предполагающие наличие высшего профессионального образования; имеют право продолжить обучение в вузе любого профиля).
Лучшие выпускники бакалавриата имеют право продолжить обучение в течение 2-х лет в магистратуре для получения квалификационной степени «Магистр», которая в мировом сообществе является высшей квалификационной степенью выпускников высшей школы, или на тренерском факультете в течение 1 года для получения квалификации «Специалист». 

Во время обучения в магистратуре студенты имеют право на сдачу кандидатских экзаменов. Лучшие выпускники магистратуры могут продолжить обучение в аспирантуре
Подготовка магистров проводится по следующим направлениям:

· теория физической культуры и технология физического воспитания;
· спорт и система подготовки спортсменов;
· физкультурно-оздоровительные технологии;
· двигательная рекреация;
· физическая реабилитация;
· спортивно-оздоровительный туризм;
· информационная технология физической культуры и спорта;
· международное олимпийское движение;
· социально-гуманитарные проблемы физической культуры и спорта,
· психолого-педагогические проблемы физической культуры и спорта;
· профессиональная подготовка и переподготовка кадров;
· адаптация к физическим (мышечным) нагрузкам;

· естественнонаучные проблемы физической культуры и спорта;
· спортивная режиссура.
Студенты факультета, имеющие высокие показатели в учебе, научной, спортивной и общественной деятельности дополнительно получают именные стипендии имени П.Ф.Лесгафта, Д.П.Ионова, А.Н.Крестовникова, А.Ц.Пуни, стипендии губернатора г. Санкт-Петербурга, Олимпийского Комитета РФ и Федерального Агентства по физической культуре и спорту.
Студентам создаются условия для спортивного совершенствования. Перспективным спортсменам предоставляется индивидуальный график обучения с учетом специфики вида спорта. 

Среди студентов и выпускников факультета немало спортсменов элитного уровня, таких как чемпион Олимпийских игр по гандболу Дмитрий Торгованов, чемпион Мира и серебряный призер Олимпийских игр во фигурному катанию Евгений Плющенко, чемпион Европы по конькобежному спорту Дмитрий Шепель, двукратная чемпионка Мира, двукратная чемпионка Европы по фехтованию Елена Нечаева, участники Олимпийских игр, серебряные призеры этапа кубка Мира по фехтованию Андрей Деев и Александр Локатош, чемпион Мира по рафтингу Александр Левицкий, бронзовый призер чемпионата Мира по легкой атлетике Марина Кислова, серебряные призеры чемпионата Европы по танцам на паркете Анна Фирстова и Алексей Сильде, неоднократный призер чемпионатов Европы по туристскому многоборью Михаил Ксенофонтов; члены сборной России: по баскетболу Андрей Кириленко (игрок НБА. Команда «Юта»), по керлингу Яна Некрасова и др.
На десяти кафедрах педагогического факультета занятия ведут 28 докторов наук и профессоров, 56 кандидатов наук и доцентов, 15 из которых имеют правительственные и отраслевые награды.

 Руководство кафедрами осуществляют доктора наук и профессора.

Декан педагогического факультета - 

доктор педагогических наук, профессор, 

Заслуженный работник высшей школы

Костюченко Валерий Филиппович
Направления подготовки высшего профессионального образования для обучения по программам бакалавриата:

032100
 Физическая культура

Сроки обучения: 4 года (заочное - 5 лет) – бакалавр физической культуры; 6 лет – магистр физической культуры

Вступительные испытания на кафедру народных и национальных видов спорта по специализации «Бильярд» (Пул, Пирамида): 
1) бильярд; 
2) общая физическая подготовка (плавание, легкая атлетика, гимнастика) –    только дневное отделение; 
3) биология (ЕГЭ); 
4) русский язык (ЕГЭ); 
5) физика (ЕГЭ)

До 1 марта выпускникам общеобразовательных 
школ 2009 года необходимо зарегистрироваться (записаться) на сдачу ЕГЭ по биологии, русскому языку и впервые по физике.

У абитуриентов не сдавших ЕГЭ в школе по биологии, русскому языку и физике документы в НГУ им. П.Ф. Лесгафта приниматься НЕ БУДУТ!
