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2009-09-10                                                                                       г. Cанкт-Петербург

Дикий Запад и Восточная ночь объединятся в честь Дня рекламиста

Туристическая компания «АТЛАС» и эстонский спа-отель Aqva при поддержке израильской туристической компании International организуют в Санкт-Петербурге праздник, посвященный Дню рекламиста, который будет состоять из двух мероприятий: турнира по русскому бильярду и пулу «Дикий, дикий Запад» в клубе «Алиби» 17 октября и Атласной вечеринки «Восточная ночь» в loft-bar Punch 24 октября 2009 года. В мероприятиях примут участие специалисты по рекламе и связям с общественностью, маркетологи и журналисты, а также менеджеры туристических компаний Санкт-Петербурга и корпоративные клиенты компании «АТЛАС». Информационные партнеры мероприятий – агентство INFOLine и интернет-издание «Реклама в России». Официально День рекламиста отмечается в России 23 октября. Поучаствовать в праздновании все желающие смогут бесплатно.

Турнир по русскому бильярду и пулу начнется с выступления чемпиона России по танцам живота среди мужчин Luxor’a, который проанонсирует таким образом вечеринку «Восточная ночь», намеченную на 24 октября. Затем пройдут мастер-классы по бильярду в исполнении лучших бильярдистов Санкт-Петербурга и начнутся соревнования. Судейство турнира будет осуществляться судейской бригадой Лиги любителей бильярда на базе уникальной интернет-программы «Бильборд», а ход спортивных событий транслироваться на сайте Лиги любителей бильярда www.llb.su, на котором уже в ближайшие дни можно предварительно зарегистрироваться в качестве участника бильярдных соревнований. 


17 октября бильярдный клуб «Алиби» на время превратится в салун. Участников турнира по бильярду и пулу «Дикий, дикий Запад» ждут настоящие ковбойские забавы – игра в дартс и танцы в исполнении преподавателей танцевальной школы Храпкoff. Желающие смогут отведать ковбойский ланч. Дресс-код для участников и гостей турнира –  ковбойский или индейский стиль (например, джинсы, клетчатые рубашки, ковбойские шляпы, косички, перья, мокасины). Обладатель самого оригинального костюма получит приз от компании SMILE. Победители турнира станут обладателями путевки в эстонский спа-отель AQVA, а призеры – подарков от бильярдного клуба «Алиби», Лиги любителей бильярда и деловых партнеров мероприятия – рекламного агентства Molinos, проекта AUDIOGID.RU, Школы профессионального макияжа, имиджа и стиля Инессы Зениной InessaStyle. Мероприятие проводится при поддержке салона свадебной и вечерней моды «Афродита». Среди всех участников турнира будет разыграна путевка на базу отдыха «Окуневая», расположенную на берегу Финского залива. 


«Восточная ночь», которая состоится в лофт-баре PUNCH, станет для всех желающих прекрасной возможностью научиться танцевать индийское диско с преподавателями школы Храпкоff, увидеть выступление чемпиона России по танцу живота среди мужчин Luxor’а и солистов школы латиноамериканских танцев Salsa Cubana, попробовать разные сорта чая, продегустировать восточные сладости. Не станет исключением и традиционный пункт программы ночной вечеринки, организованной компанией «АТЛАС», – розыгрыш призов от деловых партнеров мероприятия среди гостей праздника, в том числе главных призов – путевки в эстонский спа-отель AQVA и путевки на базу отдыха «Окуневая».


В течение обоих мероприятий для гостей будут бесплатно работать визажисты школы профессионального макияжа, имиджа и стиля Инессы Зениной InessaStyle. Мастера креативного макияжа, фейс-арта и боди-арта создадут уникальный образ, соответствующий тематике каждого из мероприятий, не только женщинам, но и мужчинам, а фотограф сделает снимок на память. 

Впервые подобное мероприятие, совмещающее в себе турнир по бильярду и последующую ночную вечеринку для профессионалов коммуникативной сферы, состоялось в Санкт-Петербурге 1 августа 2009 года и было приурочено ко Дню PR-специалиста. Для участия в Турнире Большого пряника и PRjanik Party в Петербург приехали гости из Великого Новгорода, Пскова, Латвии и Эстонии. Всего праздник, длившийся в течение суток, объединил более 300 специалистов. 

Дополнительную информацию о мероприятии можно получить на сайте www.atlastour.ru
Заявки на участие в турнире по бильярду и вечеринке отправляйте Нине Фрейман на адрес rek@atlastour.ru
Координаторы:
Александр Волков – директор по рекламе и PR туристической компании «АТЛАС» pra@atlastour.ru
Нина Фрейман – менеджер по рекламе и PR,  rek@atlastour.ru
Контактный телефон: (812) 320-43-33

Надежда Костырева – руководитель корпоративного отдела, company@atlastour.ru
Костюмы для участия в турнире по бильярду и восточной вечеринке можно взять напрокат или приобрести здесь:

Салон «Афродита», Каменноостровский пр. д. 37 (метро Петроградская), тел.: (812)3293427, www.aphrodita.ru
Арт-проект Garage, Тамбовская ул.. 11, (метро «Лиговский проспект»), тел.: (812) 490-4535, http://garage-project.ru/

Справка об организаторах 

Компания «АТЛАС» – туроператор с 1991 года, одна из крупнейших туристических компаний Петербурга, которая специализируется на выездном и индивидуальном туризме в десятки стран мира, активно занимается внутренним туризмом, а также принимает иностранных и иногородних туристов в Петербурге.

AQVA Hotel & Spa – отель, расположенный в центре старинного эстонского города Раквере, где имеются спа-центр, бани, студия причесок, водный центр с несколькими бассейнами, различными массажными приспособлениями и водяной горкой со световыми эффектами.

Деловые партнеры 

Бильярдный клуб «Алиби» предлагает любителям бильярда 30 профессиональных столов: 19 столов для пирамиды, 10 для пула и один для снукера, бильярдные школы для детей и взрослых, а также турниры по русскому бильярду и пулу среди любителей, профессионалов, детей, подростков, молодежи и коммерческих структур.

Лига любителей бильярда поможет в организации и проведении бильярдных турниров любого уровня, а также организует online-трансляции наиболее важных встреч и турнирной сетки на сайте www.llb.su. На любые вопросы о бильярде на нем найдутся актуальные ответы.
Туристическая компания International (Тель-Авив) – часть холдинга Rafi Shelef Tourism, ведущей туроператорской компании, принимающей более 60 000 туристов в год, организующей семинары и конгрессы в Израиле.
Loft-bar Punch – просторный лофт-бар клубного формата, расположенный в центре города, с традиционной и качественной едой, богатейшей палитрой напитков. House-хиты здесь сменяются ретрошлягерами, Haddaway соседствует с Тимберлейком, а Pet Shop Boys сменяет Lady Gaga.

База отдыха «Окуневая» расположена в сосновом лесу на берегу Финского залива, в 90 км от Санкт-Петербурга, на 47 км дороги Зеленогорск-Приморск-Выборг. База предлагает размещение в гостиницах и коттеджах от класса «эконом» до класса «люкс», а также широкий спектр дополнительных услуг – русскую баню на дровах, пейнтбольный клуб, квадроциклы, гидроциклы, снегоходы, весельные и моторные лодки.

Школа профессионального макияжа, имиджа и стиля InessaStyle готовит универсальных специалистов, способных работать как на профессиональной косметике, так и общедоступной класса люкс и масс-маркет. Ученики имеют возможность обучиться различным техникам макияжа, в том числе, авторской от Инессы Зениной, с самого начала приобщаясь к моде и стилю, к видению образа в целом, неотрывно от костюма и прически.
Audiogid.ru – уникальные аудиоэкскурсии по крупнейшим городам мира, созданные профессиональными экскурсоводами. С дисками Audiogid можно отправиться на прогулку, а можно получить всю интересующую информацию дома: аудиотреки сопровождаются фотографиями и картами. Audiogid – идеальный экскурсовод для тех, кто ценит независимость и качество информации.  

Фотостудия CHEESE занимается профессиональной фотосъемкой семейных и детских портретов, портфолио. Обладает широким ассортиментом аксессуаров для фотосессий.

Компания Smile – это оригинальные подарки-впечатления. Каждый из них оформлен как праздничная коробка с сертификатом на получение одного или нескольких впечатлений – от урока капоэйры до прыжка с парашютом.

Салон свадебной и вечерней моды «Афродита» существует уже 16 лет. За годы работы компания заняла ведущее место среди производителей свадебной и вечерней одежды Санкт-Петербурга. Дважды в год дизайнеры компании создают новые коллекции. Особую часть работы фирмы занимает создание авторской модели. Кроме того, «Афродита» предоставляет напрокат карнавальные костюмы для детей и взрослых. 

Рекламное агентство Molinos работает на рынке интернет-услуг с 1999 года. Агентство оказывает полный спектр услуг в сфере интернет-технологий: медиабаинг, медиаселлинг, реализация и PR-поддержка полномасштабных рекламных кампаний, разработка интернет-проектов любой сложности – от концепции и проектирования до запуска, настройки и поддержки работы сайта, контекстная реклама, поисковая оптимизация. 

Информационные партнеры

Компания «INFOLine» – информационно-консалтинговое агентство, созданное в 1999 году для оказания услуг в сфере B2B. В компанию «INFOLine» входит: «INFOLine-Мониторинг» (оперативный сбор экономических событий), «INFOLine-Аналитика» (разработка и реализация аналитических продуктов), «INFOLine-PR» (организация работы со средствами массовой информации), а также информационный портал «ADVIS.ru». Миссия «INFOLine» - способствовать повышению уровня эффективности ведения бизнес-процессов российских и зарубежных компаний.
Портал «Реклама в России» – это ежедневные новости о рекламе, пиаре,
маркетинге и дизайне. По будням для читателей: свежие новости от рекламных
агентств России, аналитические обзоры и мнения специалистов, исследования
рекламного рынка России, интервью с представителями отрасли.

