«Утверждаю»

                                                                                Президент ФБС СПб

Пухленко А. Н.

                                                                                 «31» декабря 2009г.

Положение

о проведении Открытого Кубка

Санкт-Петербурга

по «ПУЛу 14+1»

среди юношей и девушек до 16 и с 16 до 18 лет.
Федерация бильярдного спорта

Санкт-Петербург

2009г.

1.Цели и задачи
Открытый  Кубок СПб по Пулу «14+1» проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов, подготовки их для участия в международных и российских соревнованиях, а также для привлечения молодежи к активному занятию спортом.

2.Время и место проведения

3 этап :  3 – 4 октября 2009 г 

     Кубок проводится в клубе «Лидер» пр. Энгельса, д. 154, 3– 4 октября, в соответствии с утвержденным спортивным календарем ФБС Санкт-Петербурга на 2009 год. Регистрация участников 3 октября  с 11.00 до 11.45,  начало в 12.00 ч. Спортсменам необходимо иметь документ, подтверждающий возраст.

3. Организация и руководство.
Непосредственным организатором является ФБС СПб; непосредственное проведение турнира и руководство им возлагается на Оргкомитет и главную судейскую коллегию. 

4. Участники соревнований
К участию в турнире допускаются все желающие при наличии справки клуба или фирмы, за который выступает спортсмен, кроме спортсменов принимавших участие в соревнованиях среди мужчин и занимавших призовые места. Участники должны выполнять требования данного положения и действующих правил Всемирной Ассоциации ПУЛа от 12.08.93г.

5. Условия и порядок проведения.
Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения. Формируются две турнирные сетки: для юношей и юниоров.

Допускается проведение соревнования, используя в заключительной части олимпийскую систему (выходит 8 участников, 16 участников и т.д.)
В зависимости от количества участников может быть скомплектовано 2 и более подгрупп.
Предусмотрен принцип рассеивания сильнейших спортсменов.

В основной сетке  игры проводятся до -  5 побед
Финальная встреча – 7 побед.

Каждому участнику начисляются рейтинговые очки после каждого тура. Спортсмены, вышедшие в олимпийскую часть без поражений добавляется бонус – 20 очков. По итогам 3 этапов, формируется 4 лучших для участия в Супер-финале.
Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией.

5. Организация судейства на соревновании.
Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований, для проведения соревнований судейская коллегия включает:
- гл. судья,
- судья у стола (на финальных встречах)
Финансирование судейской коллегии производится в соответствие с утвержденной сметой данного соревнования.
6. Награждение.
Спортсмены, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами, победители кубками
7.Требования к спортсмену.

Участники соревнований обязаны выполнять требования данного положения и «Общего положения о Всероссийских соревнований по бильярдному спорту на 2009» г. Форма одежды: светлая однотонная рубашка, брюки, туфли.

