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Положение

Открытого Кубка Санкт-Петербурга по пулу

ARLIONI CUP JUNIOR 2011
Среди юношей и девушек до 16 лет, юниоры 16-18 лет.
1. Цели и задачи.
Открытый Кубок Санкт-Петербург по пулу ARLIONI CUP JUNIOR 2011, именуемый далее Кубок, проводится поочередно в четырех дисциплинах - «Пул-8», «Пул-9» и «Пул-10», «Пул-14+1», с целью развития и популяризации детско-юношеского бильярдного спорта, повышения мастерства спортсменов, подготовки их для участия в российских и международных соревнованиях, а также для привлечения детей к активному занятию спортом. Генеральным спонсором турниров по пулу ФБС СПб и Кубка является компания «АRLIONI». Спонсорами Кубка выступают также ФБС СПб, ЛЛБ, РК «Лидер», бильярдный клуб «Гермес».
2. Время и место проведения
Кубок состоит из 8 этапов и Суперфинала. Этапы Кубка проводятся в течение всего года в клубах, являющихся членами ФБС СПб. Предполагаемые сроки и места проведения этапов Кубка следующие:

1 тур. январь 2011 г. «Пул – 8», клуб «Гермес» Савушкина 141.
2 тур. февраль 2011 г. «Пул – 9», клуб по назначению
3 тур. март 2011 г. «Пул – 10», клуб по назначению
4 тур. апрель 2011 г. «Пул-14+1», клуб по назначению
5 тур. май (2-я половина) 2011 г. «Пул – 8», клуб по назначению
6 тур. Сентябрь 2011 г. «Пул – 9», клуб по назначению
7 тур. Октябрь 2011 г. «Пул – 10», клуб по назначению
8 тур. Ноябрь 2011 г. «Пул-14+1», клуб по назначению
СУПЕРФИНАЛ. декабря 2011 г. «Пул – 8», клуб по назначению
Окончательные даты проведения соревнований будут утверждаться организатором Кубка по мере его проведения, но не позднее, чем за 2 недели до начала очередного тура, и публиковаться на сайте www.llb.su. Турниры проводятся в выходные за один - два дня. Участие в турнире, а также игровое и разминочное время бесплатное.
3. Организация и руководство

Организатором и спонсором Кубка является ФБС Санкт-Петербурга, информационное освещение осуществляет Лига любителей бильярда (www.llb.su). Генеральным спонсором Кубка является компания «АRLIONI».
4. Участники соревнований и условия допуска.
К участию в Кубке допускаются все желающие участники, соответствующие данной возрастной категории.
Форма одежды участников: однотонная футболка-поло либо однотонная рубашка, темные однотонные классические брюки и туфли. В случае отсутствия формы игрок не допускается к участию в турнире. 
5. Правила проведения. 

Турнир по всем игровым дисциплинам проводится в соответствии с Действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. Применяется принцип рассеивания сильнейших спортсменов.
Этапы Кубка 
Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения. Формируются две турнирные сетки: для юношей и юниоров.

Допускается проведение соревнования, используя в заключительной части олимпийскую систему (выходит 8 участников, 16 участников и т.д.)
Предусмотрен принцип рассеивания сильнейших спортсменов.

В основной сетке  игры проводятся до -  3-5 побед

Финальная встреча – 5 побед.

Каждому участнику начисляются рейтинговые очки после каждого тура. Спортсменам,  вышедшим в олимпийскую часть без поражений, добавляется бонус – 30 очков. 

Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией.

По результатам проведения 8 этапов Кубка, формируется итоговый рейтинг сильнейших игроков. В зачет каждого игрока принимаются 6 наиболее его успешных выступлений. 

Суперфинал Кубка 

По итогам 8 этапов (учет ведется по 6-и лучшим), формируются 16 лучших в возрастной категории до 16 лет, и 8 лучших – 16-18 лет. Соревнование проходит по системе выбывания после второго поражения с выходом в олимпийскую систему 4-х участников в обеих возрастных группах. 

Игра в Суперфинале– «девятка». 

Форма одежды участников: однотонная футболка-поло либо однотонная рубашка, темные однотонные классические брюки и туфли. В случае отсутствия формы игрок не допускается к участию в турнире. 

Победитель Суперфинала является обладателем кубка 2011 года. 

Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное Положение, принимаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией.

 6. Награждение.
Спортсмены, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами, победитель кубком

Призовой фонд каждого этапа составляет 6 000 рублей:

Юноши:



Юниоры:

1 место 
1 200 руб. 

1 место 
1 200 руб.
2 место 
800 руб. 

2 место 
800 руб.
3-4 место 
500 руб. 

3-4 место 
500 руб.
Призовой фонд у юношей накопительный в течение всего года и выплачивается  участнику на суперфинале в присутствии родителей.

Призовой фонд Суперфинала составляет 20 000 руб. у юношей и 20 000 руб. – у юниоров.

1 место – 8 500 руб. 
2 место – 4 500 руб.
3-4 место – 2 000 руб.
5-6 место – 1 000 руб.
7-8 место –  500 руб.
7. Ответственность участников. 

Участник должен знать и соблюдать правила игры, дисциплину, законы честной спортивной борьбы, быть корректным по отношению к соперникам, судьям и организаторам соревнований. 

Участник соревнований имеет право: 

· перед началом встречи опробовать бильярдный стол в течение 5 минут; 

· запросить информацию о соревнованиях; 

· использовать все имеющееся на соревнованиях оборудование и инвентарь (машинки, мел, салфетки и др.); 

· контролировать ведение текущего счета и оформление результатов встречи. 

· на один 5-минутный перерыв.

В процессе игры участник может обращаться к судье за разъяснением Правил, а также за информацией о текущем счете. 

8. Дисциплинарные санкции. 

Договорные матчи 

Не допускаются договорные матчи. В случае выявления судейской коллегией таких фактов оба игрока дисквалифицируются на данный тур, при этом рейтинговые очки не начисляются, а взнос за участие не возвращается. 

В случае, если игрок дважды за сезон нарушил это правило, он дисквалифицируется до конца сезона без права участия в Суперфинале. 

Опоздание или неявка на матч 

В случае опоздания более чем на 15 минут после объявления начала матча, не явившемуся игроку засчитывается поражение с максимальным счетом по партиям. 

Исполнительный директор ФБС СПб 

Ящин В.Б.

Спортивный директор ЛЛБ

Хомина М.В.
