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                                                                                                                                  УТВЕРЖДАЮ

Вице-президент федерации

Бильярдного спорта Санкт-Петербурга

А.Н. Пухленко

«25» декабря 2023 г.

                                  Положение

о командном чемпионате Санкт-Петербурга

по ПУЛУ-9
среди мужчин, среди женщин
2024 г.
1.Цели и задачи
Командный чемпионат Санкт-Петербурга по пулу проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов и их личного рейтинга, а также для привлечения молодежи к активному занятию спортом. По результатам чемпионата Санкт-Петербурга будет формироваться сборная команда СПб по пулу на 2025 год.

2.Время и место проведения
  Чемпионат проводится в период 08-09 июня 2024 года в ЦБ «PLAYPOOL» по адресу: Санкт-Петербург, Коломяжский пр-т, 19, к 2, ТЦ «Капитолий» (ст. м «Пионерская»). Чемпионат у мужчин проходит в два дня (суббота и воскресенье). Чемпионат у женщин проходит в один день (воскресенье).

          08.06.24 
Регистрация, разминка с 09:00
                          Торжественное открытие в 09:50, начало игр с 10:00
09.06.24           Разминка с 09:00, начало игр с 10:00.
3. Организация и руководство
Непосредственным организатором является ФБС Санкт-Петербурга, непосредственное проведение чемпионата и руководство им возлагается на Оргкомитет и Главную судейскую коллегию.
Главный судья, судья ВК Хомина М.В.
4. Участники соревнований
К участию в чемпионате допускаются все желающие спортсмены (юноши и девушки 2010 года рождения и старше, спортсмену должно исполнится 14 лет в 2024 году), имеющие временную или постоянную регистрацию в СПб и не выступавшие в этом году за другие федерации, имеющие допуск врача.
Вступительный взнос: мужчины-1000 руб. (2000 руб. команда), женщины- 500 руб. (1000 руб.). Оплата вступительного взноса производится посредством QR-кода, который находится в прикрепленном файле.

5. Условия и порядок проведения.

Чемпионат проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. 
Допускается проведение Чемпионата, используя в заключительной части олимпийскую систему (выходит 8 участников, 16 участников и т.д.). 
Команда состоит из двух игроков. Им присваиваются первый и второй номера. Все матчи проходят в формате «пара на пару», игроки одной команды должны выполнять все подходы по очереди.  Очередность устанавливается в начале встречи. Например, если серию (подход) начал первый номер, то независимо от того, каким игроком закончен подход, следующий подход после ошибки соперников начинает второй номер. Выполнение двух ударов подряд в одном подходе одним игроком запрещается.

 Количество побед в матчах устанавливается судейской коллегией в зависимости от количества игроков.
Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с Главной судейской коллегией.
6. Организация судейства на соревновании.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований, для проведения соревнований формируется Главная судейская коллегия.

7. Награждение.

Победители Чемпионата награждаются Кубком, медалью и дипломом ФБС СПб. Спортсмены, занявшие второе и третье места, награждаются медалями и дипломами Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.
Призовой фонд турнира:

Мужчины 22 000 руб.: 1 место - 10 000 руб.; 2 место - 6 000 руб.; 3-4 место – 3 000 руб.

Женщины 14 000 руб.: 1 место - 6 000 руб.; 2 место - 4 000 руб.; 3-4 место – 2 000 руб.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасность участников и зрителей.
9. Финансовые условия

Расходы по организации и проведению Чемпионата Санкт-Петербурга, предоставление наградной атрибутики (медали, дипломы), расходы по аренде помещения осуществляются за счет Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.
10. Форма одежды

Форма одежды спортсмена: тёмные туфли, черные (костюмные) брюки, однотонная рубашка или однотонное поло. Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. 

· за несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание;

· если через 5 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется предупреждение;

· если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.

11. Регламент проведения матча

Спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв на своем разбое. Перерыв во время матча может объявляться только судьей.

· за оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание;

· за опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание;

· за опоздание к началу матча до 15 минут спортсмену объявляется предупреждение;

· за опоздание к началу матча свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.

12. Соблюдение спортивной этики

За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:

· объявление замечания;

· объявление предупреждения;

· объявление поражения в партии

· объявления поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечет за собой поражение в партии или в матче на усмотрение судьи и в соответствии с серьезностью нарушения.

Все нарушения фиксируются в протоколе матча.
13. Ответственность участников. 

Участник должен знать и соблюдать правила игры, дисциплину, законы честной спортивной борьбы, быть корректным по отношению к соперникам, судьям и организаторам соревнований. 
   Участник соревнований имеет право: 

-перед началом встречи опробовать бильярдный стол в течение 5 минут; 

-запросить информацию о соревнованиях; 

-использовать все имеющееся на соревнованиях оборудование и инвентарь (машинки,   мел, салфетки и др.); 
-контролировать ведение текущего счета и оформление результатов встречи. 

-на один 5-минутный перерыв (перерыв во время матча объявляется только судьёй). За оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание.

В процессе игры участник может обращаться к судье за разъяснением Правил, а также за информацией о текущем счете.

   Участникам соревнований запрещается:

-пользоваться телефонами во время встречи;

-находится в игровой зоне если игрок не участвует во встрече или в игре во время подхода соперника;
-разминаться во время перерыва соперника.
