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      Командный кубок «БК «Т-35» по троеборью среди игроков разного уровня» 
26.06.2014                                                                                                        г. Санкт-Петербург

1.Цели и задачи

   Командный кубок БК «Т-35» проводиться с целью дальнейшей популяризации и развития бильярдного спорта в Санкт-Петербурге, Ленинградской области и Северо-Западном регионе, повышения мастерства игроков и привлечения молодежи к активному занятию спортом.
2.Организаторы соревнований

   Организаторами соревнований являются БК «Т-35» и Лига любителей бильярда «ЛЛБ».

3.Условия проведения соревнований

   Командный кубок БК «Т-35» по троеборью проводится по круговой системе среди 8 -и команд,каждая из которой состоит из 3-х игроков различных уровней. 1 игрок не поднимавшийся более 800 очков ЭЛО, 2-ой не более 900 и 3-ий не более 1050 очков. Подсчет ЭЛО берется за сезон 2013 — 2014 гг. Каждый игрок играет в своей группе соответствующему ЭЛО. В группах игры проходят без гандикапа. Турнир проводится по трем дисциплинам до трех побед в каждой. Дисциплины : Свободная, динамичная и комбинированная ЛЛБ. За каждую выигранную партию игрок получает 1 очко.

    Пример: Иванов — Петров. Свободная : 3-2, динамичная 1-3, комбинированная 3-0. Иванов принес в копилку своей команды 2 очка. Побеждает команда набравшая больше всех очков.

4. Место и время проведения

  Место проведения: БК «Т-35», Санкт-Петербург, улица Бассейная, 21

  Время и дата начала соревнований:

  Первенство проводится по воскресеньям. Начало соревнований в 12.00

  Игровые дни: 12.10,19.10,26.10.

     Если игрок по каким либо причинам пропустил игровой день .то ему надо будет сыграть недостающие игры до следующего игрового дня в любое время созвонившись с соперниками ,но именно в нашем клубе.  Для этого у маркера существует тетрадь где надо будет отметить приход и результат игры                                        

5.Особые условия

 Игрок, желающий принять участие в данных соревнованиях, на момент начала Кубка должен иметь не менее 7-и участий в турнирах «ЛЛБ», проводившихся в клубах  Санкт-Петербурга и партнерах ЛЛБ за 2012-2014 годы.

6.Порядок регистрации

   Регистрация для участия в Кубке производится по тел. 905 2611206 или отправив сообщение на сайте ЛЛБ на имя главного судьи Жмуркова А.М.

7.Скидки на игровое время

   Во время проведения соревнований действуют следующие скидки:

-Разминка не ранее чем за 1 час до начала турнира со скидкой-50%

-Игровое время со скидкой 20 % от клубного тарифа.

 После каждой дисциплины стол закрывает проигравший.

 После прохождения регистрации команда получает тренировочное время со скидкой 50%. в любое удобное для команды время без ограничения.
8.Вступительный и призовой фонд.

   Призовой фонд - 100 000 руб.

   Вступительный взнос - 9000  руб. с команды. 9000 * 8 = 72 000 руб.

   28 000 руб. добавка клуба.

    1 место — 50 000 руб.

    2 место — 30 000руб

    3 место — 20 000 руб.

Главный Судья                                                                                                        Жмурков А.М.

т.89052611206 

