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Вице-президент Региональной общественной организации «Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга»
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Положение
о Первенстве Санкт-Петербурга по бильярдному спорту
«свободная пирамида»
среди мальчиков и девочек до 13 лет (2009 г.р. и мл.), 

юношей и девушек от 13 до 16 лет (2006 г.р. и мл.),

 юниоров и юниорок от 16 лет до 19 года (2003 г.р. и мл.)
2022 год
1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся на основании распоряжения Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2022 год.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта утвержденными Федерацией бильярдного спорта России.

Соревнования проводятся с целью развития бильярдного спорта в Санкт-Петербурге.

Задачами проведения Первенства Санкт-Петербурга по бильярдному спорту:

· подготовка спортивного резерва;

· повышение спортивного мастерства;

· выявление сильнейших спортсменов для формирования составов спортивных сборных команд Санкт-Петербурга, для участия во всероссийских соревнованиях.

2. Организаторы соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляют:

· Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее - Комитет);

· Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее - СПб ГАУ «Центр подготовки»);

· Региональная общественная организация «Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга» (далее - РОО «СФБС СПб»).
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия (ГСК), утвержденная РОО «СФБС СПб».

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Организаторы соревнований обязаны осуществлять обеспечение медицинской помощью участников мероприятия.

4. Время и место проведения
Соревнования проводятся 30-31 октября 2022 года в бильярдном клубе «PLAYPOOL» по адресу: Санкт-Петербург, Коломяжский пр-т, 19, к 2, ТЦ «Капитолий» (ст. м «Пионерская»).

30.10.22.
Регистрация с 10:00 до 10:45

Торжественное открытие в 10:55, начало игр в 11:00.

31.10.22            Полуфиналы и финалы в 17:00.

5. Правила проведения. 
Соревнования являются личными. Соревнования проводятся в дисциплине «свободная пирамида» по системе с выбыванием после второго поражения с выходом в олимпийскую систему: тип сетки определяется в зависимости от количества участников ГСК турнира.
Предусмотрен принцип рассеивания сильнейших игроков.
Встречи у мальчиков и девочек до 13 лет проводятся до 2 побед;

Встречи у юношей от 13 до 16 лет проводятся до 3 побед;
Встречи у девушек от 13 до 16 лет проводятся до 2 побед, финал до 3 побед;
Встречи у юниоров от 16 лет до 19 года проводятся до 3 побед, полуфинал и финал до 4 побед;
Встречи у юниорок от 16 лет до 19 года проводятся до 3 побед.
Окончательное решение по количеству побед в матчах принимает ГСК, исходя из количества участников каждого отдельного турнира.

6. Участники соревнований и условия допуска.
К участию в турнире допускаются все желающие спортсмены, возраст которых не превышает 21 год, не выступающие за другие региональные Федерации бильярдного спорта России, имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге, имеющие подтверждённый допуск врача к участию в спортивных соревнованиях. Для участия в соревновании спортсмен должен достичь установленного возраста до дня начала соревнования.
Победители и призеры определяются среди мальчиков до 13 лет (2009 г.р. и мл.), девочек до 13 лет (2009 г.р. и мл.), юношей от 13 до 16 лет (2006 г.р. и мл.), девушек от 13 до 16 лет (2006 г.р. и мл.), юниоров от 16 лет до 21 года (2003 г.р. и мл.) и юниорок от 16 лет до 19 года (2003 г.р. и мл.). 
Форма одежды: тёмные туфли, тёмные (костюмные) брюки, однотонная рубашка, жилет.

Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. За несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание; если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствие с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.

7. Заявки на участие
Заявки на участие в соревнованиях принимаются во время регистрации игроков главным судьей соревнований.

8. Подведение итогов соревнований
Церемония награждения проводится 31.10.22 г. после окончания всех встреч. Присутствие всех призёров на церемонии награждения обязательно. В случае отсутствия призёра на церемонии награждения все его результаты аннулируются. 

Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований РОО «Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга» представляет на бумажном и электронном носителях в Комитет и СПб ГАУ «Центр подготовки» в течение 3 дней после окончания соревнований. 

9. Награждение 
Победители Первенства награждаются кубками, дипломами, медалями; призеры соревнований, за 2 и 3 - 4 места награждаются дипломами и медалями. 

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

10. Финансирование
Расходы по организации и проведению соревнований: оплата работы судей, обслуживающего персонала (врач, медсестра), транспортное обеспечение (машина «Скорая помощь»), предоставление наградной атрибутики (дипломы, медали, кубки), осуществляются за счет средств ФБС СПб и бюджета Санкт-Петербурга. 

Расходы, по изготовлению документации, оплате работы обслуживающего персонала (рабочие, специалист по машинописным (компьютерным) работам, предоставлению канцелярских принадлежностей, специальных призов, осуществляются за счет РОО «Спортивная федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга». 

11. Ответственность участников. 
Участник должен знать и соблюдать правила игры, дисциплину, законы честной спортивной борьбы, быть корректным по отношению к соперникам, судьям и организаторам соревнований. 

Участник соревнований имеет право: 

· перед началом встречи опробовать бильярдный стол в течение 5 минут; 

· запросить информацию о соревнованиях; 

· использовать все имеющееся на соревнованиях оборудование и инвентарь (машинки, мел, салфетки и др.); 

· контролировать ведение текущего счета и оформление результатов встречи. 

· на один 5-минутный перерыв во время матча и один 5-минутный перерыв перед «контровой» (перерыв во время матча объявляется только судьёй. За оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание.). Во время перерыва одного из игроков, соперник имеет право покинуть игровую зону.
В процессе игры участник может обращаться к судье за разъяснением Правил, а также за информацией о текущем счете.

12. Дисциплинарные санкции. 
Договорные матчи 

Не допускаются договорные матчи. В случае выявления судейской коллегией таких фактов оба игрока дисквалифицируются на данную дисциплину

Опоздание или неявка на матч 

В случае опоздания более чем на 15 минут после объявления начала матча, неявившемуся игроку засчитывается поражение с максимальным счетом по партиям. 

Неспортивное поведение
За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры: объявление замечания, объявление предупреждения, объявление поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечёт за собой поражение в матче.

Использование электронных устройств во время матча
Запрещается использование каких-либо электронных устройств (планшеты, смартфоны, плееры и т.д.) во время матча.

За нарушение данного пункта положения к спортсменам применяются следующие меры: объявление замечания, объявление предупреждения, объявление поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечёт за собой поражение в матче.

