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Положение
о Первенстве Санкт-Петербурга по бильярдному спорту

« Свободная пирамида (команды) »                                                                                            среди мальчиков и девочек до 13 лет                                                                                        среди юношей и девушек до 16 лет
среди юниоров и юниорок до 19 лет 
2023 год
Цели и задачи.

Соревнования проводятся на основании распоряжения Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2023 год.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта утвержденными Федерацией бильярдного спорта России.

Соревнования проводятся с целью развития бильярдного спорта в Санкт-Петербурге.

Задачами проведения Первенства Санкт-Петербурга по бильярдному спорту:

· подготовка спортивного резерва;

· повышение спортивного мастерства;

· выявление сильнейших спортсменов для формирования составов спортивных сборных команд Санкт-Петербурга, для участия во всероссийских соревнованиях.

1. Организаторы соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляют:

· Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее - Комитет);

· Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее - СПб ГАУ «Центр подготовки»);

· Региональная общественная организация «Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга» (далее - РОО «СФБС СПб»).
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия (ГСК), утвержденная РОО «СФБС СПб». Главный судья соревнований, судья ВК -Хомина М.В.
2. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Организаторы соревнований обязаны осуществлять обеспечение медицинской помощью участников мероприятия.

3. Время и место проведения
Соревнования проводятся 29-30 октября 2023 года в ЦБ «PLAYPOOL» по адресу: Санкт-Петербург, Коломяжский пр-т, д.19, к 2, ТЦ «Капитолий» (ст. м «Пионерская»).
29.10.23  Регистрация ,разминка с 09:00 до 09:45

                         Торжественное открытие в 09:55, начало игр в 10:00

          30.10.23  Полуфиналы, финал   17:00
4. Правила проведения. 

Соревнования являются командными. Соревнования проводятся в дисциплине «свободная пирамида (парный формат)» (см. Приложение №1) по системе с выбыванием после второго поражения с выходом в олимпийскую систему: тип сетки определяется в зависимости от количества участников ГСК турнира. В зависимости от количества команд возможна групповая система проведения.      

Предусмотрен принцип рассеивания сильнейших игроков.
Встречи проводятся до 4 побед, в нижней сетке – до 3 побед;
Окончательное решение по количеству побед в матчах принимает ГСК, исходя из количества участников каждого отдельного турнира.

5. Участники соревнований и условия допуска.
К участию в турнире допускаются все желающие спортсмены не выступающие за другие региональные Федерации бильярдного спорта России, имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге, и уплатившие вступительный взнос в размере 500 рублей с каждого участника при предварительной регистрации на сайте (1000 руб. в день проведения турнира).
Форма одежды: тёмные туфли, тёмные (костюмные) брюки, однотонная рубашка, жилет.

Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. За несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание; если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствие с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.

6. Заявки на участие
Заявки на участие в соревнованиях принимаются во время регистрации игроков главным судьей соревнований.

7. Подведение итогов соревнований
Церемония награждения проводится  после окончания всех встреч. Присутствие всех призеров на церемонии награждения обязательно. В случае отсутствия призера на церемонии награждения все его результаты аннулируются. 

8. Награждение 
Победители Первенства награждаются кубками, дипломами, медалями; призеры соревнований, за 2 и 3 - 4 места награждаются дипломами и медалями. 

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

9. Финансирование
Расходы по организации и проведению соревнований: оплата работы судей, обслуживающего персонала, предоставление наградной атрибутики (дипломы, медали, кубки), осуществляются за счет средств ФБС СПб и бюджета Санкт-Петербурга. 

Расходы, по изготовлению документации, оплате работы обслуживающего персонала (рабочие, специалист по машинописным (компьютерным) работам, предоставлению канцелярских принадлежностей, специальных призов, осуществляются за счет РОО «Спортивная федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга». 

10. Ответственность участников. 
Участник должен знать и соблюдать правила игры, дисциплину, законы честной спортивной борьбы, быть корректным по отношению к соперникам, судьям и организаторам соревнований. 

Участник соревнований имеет право: 

· перед началом встречи опробовать бильярдный стол в течение 5 минут; 

· запросить информацию о соревнованиях; 

· использовать все имеющееся на соревнованиях оборудование и инвентарь (машинки, мел, салфетки и др.); 

· контролировать ведение текущего счета и оформление результатов встречи. 

· на один 5-минутный перерыв во время матча и один 5-минутный перерыв перед «контровой» (перерыв во время матча объявляется только судьёй. За оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание.). Во время перерыва одного из игроков, соперник имеет право покинуть игровую зону.
В процессе игры участник может обращаться к судье за разъяснением Правил, а также за информацией о текущем счете.

11. Дисциплинарные санкции. 
Договорные матчи 

Не допускаются договорные матчи. В случае выявления судейской коллегией таких фактов оба игрока дисквалифицируются на данную дисциплину

Опоздание или неявка на матч 

В случае опоздания более чем на 15 минут после объявления начала матча, неявившемуся игроку засчитывается поражение с максимальным счетом по партиям. 

Неспортивное поведение
За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры: объявление замечания, объявление предупреждения, объявление поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечёт за собой поражение в матче.

Использование электронных устройств во время матча
Запрещается использование каких-либо электронных устройств (планшеты, смартфоны, плееры и т.д.) во время матча.

За нарушение данного пункта положения к спортсменам применяются следующие меры: объявление замечания, объявление предупреждения, объявление поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечёт за собой поражение в матче.

  Приложение № 1
«СВОБОДНАЯ ПИРАМИДА (ПАРНЫЙ ФОРМАТ)»

При проведении командных соревнований по «Свободной пирамиде» в парном формате следует руководствоваться «Общими правилами пирамиды», правилами игры в «Свободную пирамиду», а также нижеследующими правилами:

1. Участники встречи – 2 команды по 2 игрока в каждой. Члены одной команды (пары) наносят удары по очереди в соответствии с правилами очередности. Перед выполнением каждого удара игроки одной команды могут одновременно подходить к столу, совместно оценивать позицию и принимать игровое решение. 

2. Очередность начального удара.

2.1. Команда, начинающая первую партию, определяется в результате розыгрыша согласно п. 8 «Общих правил пирамиды».

2.2. В каждой последующей партии команды производят начальный удар поочередно.

2.3. Игроки одной и той же команды также выполняют начальный удар по очереди.

3. Очередность ударов в командах.

3.1. Игроки одной команды вступают в игру по очереди:

- если удар первого игрока был правильным и результативным, то следующий 

удар выполняет второй той же команды и т.д.;

- если удар первого игрока был правильным, но нерезультативным, то второй игрок вступает в игру после завершения игрового подхода команды - соперника.

3.2. Очередность ударов в команде задает игрок, первым вступившим в игру в данной партии: 

- для команды, начинающей очередную партию, очередность задает игрок, выполняющий начальный этот удар в этой партии;

- для противоположной команды очередность задает игрок, первым вступивший в игру, после того как к его команде перешло право выполнить очередной удар (этим игроком может быть любой из двух членов данной команды).

3.3. Если после штрафа один из игроков команды согласно п. 6 «Общих правил пирамиды» передал удар команде, нарушившей правила, то очередь выполнить следующий удар переходит ко второму игроку данной команды. 

4. Контроль очередности ударов в командах. 

4.1. Контроль очередности в своей и в противоположной команде осуществляют игроки обеих команд независимо от присутствия или отсутствия судьи у стола .

4.2. Судейство у стола в парном формате осуществляют, как правило, два судьи, один из которых выполняет обязанности судьи у стола, а второй – обязанности судьи - секретаря, контролирующего очередность в командах.

4.3. Любой игрок до удара вправе спросить других игроков или судью - секретаря о том, чья очередь наносить удар. 

4.4. При отсутствии судьи секретаря, контроль очередности в своей и в противоположной команде возлагается на игроков обеих команд.

4.5. При наличии технической возможности игроки каждой команды вправе один раз за встречу до нанесения следующего удара обратиться к зонному судье или судье у стола с просьбой проконтролировать очередность удара путем просмотра видеозаписи.

5. Предупреждение о нарушении очередности ударов в командах. 

5.1. Если игрок готовится выполнить удар не в свою очередь, то другие игроки или судья - секретарь, контролирующие очередность в командах, должны сделать ему предупреждение до нанесения удара.

5.2. Если соответствующего предупреждения до удара сделано не было, то считается, что очередность не нарушена.
5.3. Если игрок, по мнению судьи, нарушает очередность преднамеренно, то судья принимает дисциплинарные меры, предусмотренные статьей «Неспортивное поведение» (см. раздел 1, п.20 «Общих правил пирамиды»).
