ПОЛОЖЕНИЕ

Открытый Турнир, посвященный дню города Екатеринбурга
по бильярдному спорту
(Комбинированная пирамида)
08-10 августа 2014г. г. Екатеринбург 


1. Цели и задачи
Открытый Турнир, посвященный дню города Екатеринбурга по бильярдному спорту (далее – Турнир) проводится с целью популяризации и дальнейшего развития бильярдного спорта, выявления сильнейших спортсменов, повышения их спортивного мастерства и определения их личного рейтинга в ФБС Свердловской области.
2. Сроки и место проведения
Турнир проводится в городе Екатеринбурге с 8 по 10 августа 2014 года в Бильярдном зале Развлекательного Центра "Пять Звезд" в МРТК "КомсоМОЛЛ" по адресу: ул. Сибирский тракт дублер, 2.
Регистрация участников: 8 августа 2014 года с 09:30 до 10:00 в Бильярдном зале Развлекательного Центра "Пять Звезд" в МРТК "КомсоМОЛЛ". Возможна предварительная регистрация на странице турнира: http://fbsso.ru/tournament/Turnir027/
Жеребьевка и открытие Турнира: 8 августа 2014 года в 10:00 в Бильярдном зале Развлекательного Центра "Пять Звезд" в МРТК "КомсоМОЛЛ". На торжественной церемонии открытия должны присутствовать все спортсмены, в установленной форме одежды.

Начало игр – в первый день с 10:00 часов, в последующие дни с 11:00 часов.
Торжественная церемония награждения и закрытия Турнира будет проводиться после окончания финальной встречи. На церемонии обязательно присутствие спортсменов, занявших с 1-го по 3-е места, в установленной форме одежды.
3. Организация и руководство
Общее руководство Турниром осуществляется Министерством по физической культуре, спорту и туризму, Федерацией бильярдного спорта Свердловской области. Непосредственное проведение Турнира возлагается на Оргкомитет (организатора) соревнования. Судейство на Турнире осуществляет судейская коллегия, утвержденная ФБС Свердловской области. Возглавляет судейскую коллегию Михеев Александр Михайлович (судья первой категории).
4. Условия и порядок проведения соревнований
Турнир проводится в соответствии с действующими Правилами, а также "Положением о всероссийских соревнованиях по бильярдному спорту на 2014 год" и Регламентом официальных всероссийских соревнований по бильярдному спорту (пирамида) сезона 2014 года.
Порядок открытия и закрытия Турнира, определяются Организатором соревнования совместно с Главной судейской коллегией.

Игры проводятся в два этапа:

I этап (предварительный) – по системе с выбыванием игроков после второго поражения;

II этап (финальный) - по олимпийской системе (с выбыванием после одного поражения).
Вид игры – "Пирамида комбинированная".

На первом этапе все встречи проводятся до четырех побед, на втором этапе до пяти побед.
Количество участников, попадающих во второй этап соревнований, определяет Главная судейская коллегия после утверждения протокола регистрации участников Турнира, исходя из сведений об общем количестве участников, количестве столов и с учетом установленных сроков окончания соревнований.
Матч за третье место не проводится. Участникам, проигравшим полуфинальные встречи, присуждается третье место.
Регламент Турнира может быть изменен в соответствии с решением судейской коллегии.

5 . Участники Турнира
К участию в Турнире могут быть допущены все желающие принять участие спортсмены любого региона.

Для каждого спортсмена обязательна установленная форма одежды: черные туфли, черные костюмные брюки, белая классическая рубашка (жилет и галстук бабочка – по желанию). Участники не в установленной форме к соревнованию не допускаются.

6. Награждение
Победитель Турнира, награждается кубком, дипломом и специальным призом. Призеры Турнира награждаются дипломами соответствующих степеней и специальными призами.
7. Финансирование соревнования
Расходы по проезду, проживанию, питанию игроков, тренеров и представителей команд, сохранение заработной платы, осуществляется за счет командирующей организации. Остальные расходы по организации, судейству и проведению соревнования, а также расходы, связанные с награждением победителя и призеров Турнира несет ФБС Свердловской области.

8. Дополнительные сведения

Справки по организации и проведению Турнира по телефонам:

+79122804701 (Михеев Александр Михайлович)

+79120478458 (Григорьев Андрей Валерьевич)

+79028799392 (Сиротина Татьяна Михайловна)
