Каждая команда в своем составе имеет по четыре человека, трое из которых выступают в командном первенстве, а один в личном первенстве. По желанию команды в каждую команду может включаться один резервный участник. В заявке на участие в турнире каждому игроку присваивается свой номер от 1-го до 3-х. Указывается персональный участник, резервный участник и капитан команды.

При командном первенстве каждый участник под своим номером играет с участником другой команды под соответствующим номером. Замена номеров в ходе турнира не допускается, за исключением обстоятельств, исключающих возможность участия участника в турнире. В таком случае вместо выбывшего участника, в том числе и персонального, может  выступать резервный игрок команды.

В личном первенстве могут с согласия Оргкомитета участвовать лица, не входящими в составы команд. Количество таких участником ограничено. 

Участник турнира должен знать Правила, Положение о турнире, а также регламент и график проведения турнира. Незнание этих документов в последующем не даёт ему право на переигровку, восстановление позиции шаров, повторение ударов, и т.п. 

Участник обязан выполнять требования Правил, организатора турнира и судей, соблюдать дисциплину, форму одежды, этику спортивной борьбы, быть корректными по отношению к соперникам, судьям и официальным лицам турнира. 

До начала и в процессе игры участники могут обращаться к судьям за разъяснением Правил или Положения о турнире. 

Игровые моменты (касание шаров, промах, неправильный удар и т.д.), зафиксированные судьей у стола, опротестовываться не могут. 

Если судья не зафиксировал нарушение Правил игроком у стола, но, по мнению соперника, оно было, то сразу же после нарушения соперник играющего до очередного удара должен заявить об этом судье для принятия решения по конкретной ситуации. 

Если участник, играющий у стола, допустил ошибку, но она не была зафиксирована судьей, и о ней не было заявлено соперником играющего сразу же после нарушения Правил, и игра была продолжена, то возвращаться к разбору этого нарушения считается невозможным. Действия играющего у стола при этом признаются правильными. 

Если игра проводится без судьи у стола, то при возникновении позиции, сложной для оценки, игрок должен пригласить к столу судью в установленном порядке. 

Участник турнира имеет право: 

- опробовать бильярдный стол и инвентарь перед началом встречи; 

- запросить информацию по условиям и программе турнира; 

- использовать все имеющееся на соревновании оборудование и инвентарь (машинки, длинный кий, мел, салфетки и др.); 

- контролировать ведение текущего счета и оформление результатов встреч. 

Участник должен быть на месте очередной встречи не позднее 15 минут с момента объявления судьями о начале встречи. Если участник не явился за это время к месту встречи, то ему засчитывается поражение в этой встрече, а при повторном аналогичном нарушении он снимается с соревнования. 

Для разминки перед началом встречи каждому из игроков отводится поочерёдно по пять минут времени. 

В случае травмы игрока, а также оказания ему медицинской помощи, судьёй может объявляться перерыв во встрече продолжительностью до 15 минут. При невозможности продолжить встречу, он может быть заменен резервным игроком, а при отсутствии такового, игроку засчитывается поражение. Между очередными встречами игрокам для отдыха предоставляется перерыв не менее 15 минут. Во время встречи перерывы  могут быть взяты каждым игроком по 5 минут не более одного раза, как правило, между партиями с разрешения судьи. Эти перерывы могут быть использованы игроками для замены кия, или приведения в порядок обуви или одежды. 

В случае отстранения от игры во время встречи, а также невозможности продолжить встречу одним из игроков, ему объявляется техническое поражение. Сопернику в этом случае присуждается победа без фиксации конкретного результата. 

Если участник, победивший во встрече, снимается с турнира за неспортивное поведение после окончания встречи, то его сопернику победа не присуждается. 

Если в процессе игры, по недосмотру игрока (судьи) игра продолжается, несмотря на то, что у одного из игроков уже закончена партия, то, независимо от дальнейшего развития партии, игра останавливается сразу, как только это обстоятельство обнаружено. Победа присуждается по принципу - «выигранная партия не проигрывается». 

Для участников турнира устанавливается следующая форма одежды: чёрные (темные) брюки, светлая однотонная рубашка, и при наличии, тёмный жилет, бабочка и чёрные туфли . Участник должен иметь опрятный внешний вид. 

Организатор может вводить изменения в форму одежды в зависимости от конкретных особенностей и условий проведения турнира. 

Участники не в установленной форме одежды к турниру не допускаются.

К участию в турнире допускаются ветераны и сотрудники правоохранительных органов стран СНГ и Вооруженных Сил, приглашённые гости, вовремя прошедшие регистрацию.

5.  Организаторы соревнований:  

Общее руководство, организацию по проведению турнира осуществляет Совет ветеранов ФСБ России, Совет ветеранов Департамента и органов военной контрразведки ФСБ России и Совет ветеранов военной контрразведки Западного военного округа.

Оргкомитет турнира:

Председатель - Юдаков Сергей Александрович, 
Зам.Председателя – Безуглый Владимир Федорович
Зам. Председателя - Конташов Анатолий Павлович

Отв. секретарь - Ревнова Мария Борисовна

Члены оргкомитета - Бабенко Валентин Павлович
                                 - Петухов Андрей Юрьевич
                                 - Федорычак Сергей Валентинович

                                 - Хомина Мария Владимировна.
телефоны Оргкомитета:

- 8(930)004-00-86;

– 8(812)325-98-92;
– 8(921)87-37-200;

Непосредственное проведение турнира возлагается на руководство бильярдного клуба «Леон», генеральный директор Петухов Андрей Юрьевич. 

Главный судья турнира - Судья Международной категории по пирамиде Хомина Мария Владимировна.
6. Представители, тренеры и капитаны команд 

Ветеранские общественные организации, органы,  приглашенные гости, представляющие команды на соревнование, могут включать в состав официальных лиц: представителей, тренеров и капитанов команд. 

Представитель команды является официальным руководителем команды на турнире. Он назначается из числа ответственных, авторитетных и опытных лиц в бильярдном спорте. Представитель должен знать Правила и Положение о турнире, а также изменения и дополнения к ним, предусмотренные федерацией бильярдного спорта для конкретного турнира. Представитель обеспечивает своевременную подачу в Оргкомитет документов, предусмотренных для регистрации спортсменов и официальных лиц. Он организует размещение, питание, соблюдение дисциплины и распорядка, предусмотренного на турнире, а также своевременное доведение информации о программе турнира до членов своей команды. Представитель команды должен присутствовать на жеребьевке и может принимать участие в заседаниях судейской коллегии, связанных с рассмотрением  вопросов своей команды. 

Тренеры, пребывающие на турнир в качестве официальных лиц, отвечают за спортивную подготовку и соблюдение игроками Правил и Положения о турнире, а также формы одежды и дисциплину спортсменов. Они имеют право инструктировать и давать рекомендации игрокам по ведению игры, но только в перерыве между партиями или встречами. Во время встречи они не должны оказывать влияние на ход спортивной борьбы и допускать публичного выражения своих эмоций. 

Капитаном команды назначается или избирается наиболее ответственный и авторитетный спортсмен из числа участников команды. Капитан команды помогает поддерживать организованность и дисциплину спортсменов своей команды, а в отсутствии представителей или тренеров, выполняет их функции. 

7.Организация судейства 

Судейство на турнире возлагается на Главного судью.
8. Регламент турнира

Система проведения турнира на разных этапах определяется Главным судьей по согласованию с Оргкомитетом. Это зависит от количества зарегистрированных участников турнира, времени отпущенного на турнир и технических возможностей используемого бильярдного клуба.
Перерыв во время турнира по техническим причинам, или в связи с особыми обстоятельствами, и его продолжительность объявляется только организатором. 

Перед началом турнира техническая комиссия, назначенная организатором, проверяет соответствие столов, шаров и оборудования установленным стандартам и даёт разрешение на проведение турнира. 

Инвентарь и оборудование, используемые в процессе турнира, не должны наносить ущерба бильярдным столам и игровым залам. 

Официальные лица имеют право перед началом турнира убедиться в соответствии стандартам столов, шаров и оборудования и заявить свои претензии по этому поводу организатору турнира. 

После начала турнира претензии по этим вопросам не принимаются. 

Результаты встреч и соревнования, в целом, зафиксированные в официальных протоколах, не могут опротестовываться по причинам несоответствия стандартам используемого инвентаря и оборудования. 

Продолжительность встреч и партий может ограничиваться по времени. Это условие определяется организатором турнира и оговаривается в "Положении о соревновании". 

9. Корректная игра и неспортивное поведение

Игра считается корректной, если игроки в процессе игры ведут себя достойно по отношению к сопернику, судьям, а также к официальным лицам и зрителям. 

Во время встречи игрок должен находиться в отведённом для него месте и быть готовым к очередному удару сразу после завершения игровых действий соперником. 

После начала встречи в перерыве между партиями тренировочные и разминочные удары по шарам на столе не разрешаются. 

Общение игрока во время встречи у стола разрешается только с судьей. Некорректным считается ведение игроком разговоров, не связанных с игровой ситуацией, комментарии по поводу ударов, апелляция к судьям и зрителям и все то, что отвлекает от ровного и спокойного проведения спортивного состязания. 

Если игрок, после замечания судьи, продолжает демонстративно нарушать эти правила, то ему делается предупреждение о «неспортивном поведении» и могут применяться соответствующие санкции. 

К неспортивному поведению официальных лиц относятся публичные высказывания или действия, которые препятствуют нормальному ведению игры и дискредитируют бильярдный спорт. 

Неспортивное поведение на турнире чаще всего проявляется в виде: 

- выражения словом или жестом сомнений в правильности действий соперников или судей; 

- создания помех для нормальной и спокойной игры; 

- умышленного смешивания позиции шаров на столе; 

- нанесения, не предусмотренной правилами, разметки на столе; 

- использования для замеров на столе, не разрешенных правилами, предметов; 

- самовольного оставления места, предусмотренного для игрока во время встречи; 

- затягивания времени игры; 

- оскорбительного поведения по отношению к сопернику, судьям или публике. 

Судьи и официальные лица на турнире должны решительно пресекать неспортивное поведение игроков и других лиц, находящихся в помещениях, где проводится турнир, и обеспечивать поддержание спортивной обстановки. 

За неспортивное поведение к игрокам применяются следующие меры воздействия: 

- объявление замечания; 

- объявление предупреждения; 

- объявление поражения в партии или встрече; 

- отстранение от турнира. 

Демонстративное раскручивание кия или снятие шаров с полки до завершения партии рассматривается как грубое нарушение и наказывается объявлением поражения в партии. 

Меры воздействия за неспортивное поведение участников турнира отмечаются в протоколах встреч. 

По неспортивному поведению представителей, тренеров и судей и мерам воздействия на них решение принимают организаторы турнира и судейская коллегия. 

10. Протест

Участник турнира, а также представитель или тренер команды могут выразить протест по действиям судей, касающихся толкования и применения Правил или Положения о турнире. 

Протест по итогам жеребьёвки должен быть заявлен в судейскую коллегию сразу по окончании жеребьёвки. После начала турнира протест по итогам жеребьёвки не принимается. 

Если протест заявлен по действиям судей у стола во время встречи, то сразу же с возникновением предмета протеста, игрок должен прекратить игру и объявить судье: «Я заявляю протест», после чего изложить суть протеста. 

В том случае, когда судья считает протест обоснованным, он должен удовлетворить требование по протесту (восстановить позицию шаров, переквалифицировать удар, выставить шар, и др.) и продолжить игру в установленном порядке. 

Если судья считает протест необоснованным, он разъясняет игроку суть требований Правил и Положения о турнире применительно к данной ситуации и предлагает игроку продолжить встречу. 

Если игрок имеет намерение настаивать на своей позиции, то он через представителей команды, или лично, может оформить протест письменно и подать его в оргкомитет.

Протест должен быть рассмотрен в Оргкомитете в течение часа с момента подачи. Решение по протесту объявляется заявителю с записью резолюции на протесте и  заверяется  подписью Председателя оргкомитета. 

Игра на время рассмотрения протеста судьёй приостанавливается. При этом фиксируется положение (позиция) шаров на столе. Игра продолжается только после принятия решения по протесту. 

Если игрок, заявивший протест, делает очередной удар по шарам после приостановки игры, не дождавшись решения по протесту, то протест не рассматривается и объявляется необоснованным. Игроку за это объявляется штраф. 

Протест по итогам турнира должен быть заявлен сразу после оглашения результатов соревнования Главным судьёй. Протест рассматривается без промедления и, если есть основания, итоги турнира корректируются с внесением изменений в итоговые протоколы. 

Заявитель протеста обязан в тексте указать конкретную претензию на действия судьи или соперника, а также дату и время подачи протеста в Оргкомитет. 

Решение Оргкомитета по протесту оспариваться не может. 

11. Документация турнира. 

Порядок проведения турнира и его итоги, должны отражаться в следующих документах: 

-Положение о турнире; 

-списки участников турнира; 

-протокол регистрации и жеребьевки участников турнира; 

-таблицы турнира (в соответствии с системой проведения); 

-протоколы встреч (хранятся до окончания турнира); 

-итоговый протокол турнира; 

Формы, и порядок исполнения этих документов разрабатываются Оргкомитетом и доводятся до участников турнира по электронной почте. 

Все сведения о спортсменах и судье вносятся в документы на основании анкет, заполненных ими при регистрации. 

Документы по итогам турнира брошюруются в отдельные папки и архивируются в Оргкомитете. 

Ответственность за полное и правильное оформление документов возлагается на Главного судью. Итоговые протоколы в электронном виде должны направляться в Оргкомитет в день окончания турнира. 

12. Дисциплинарная комиссия

Для оперативного решения вопросов, связанных с конфликтными ситуациями на турнире, организатор может создавать дисциплинарные комиссии, действующие только во время конкретного турнира. В её состав включаются представители команд и организатора турнира. 

Дисциплинарная комиссия определяет степень ответственности официальных лиц за нарушения Правил и порядка проведения турнира и реализует свои полномочия в соответствии с "Перечнем санкций", утверждённым Президиумом ФБСР. Меры воздействия на нарушителей могут сопровождаться снятием с участия в турнире.

13.  Порядок проведения и формула турнира:

Игра – свободная пирамида (мужчины):

Игры пройдут по системе: встречи предварительного этапа до 2-х побед с выбыванием после 2 (второго) поражения.

Полуфинал, финал до 3-х побед.

Все игры проводятся с ограничением по времени: одна встреча – 1 час.
В случае, если в момент окончания времени на встречу играется партия, судья сначала делает объявление о пятиминутном контроле, а через пять минут (если партия не завершена) — о трех подходах к столу для каждого игрока. Дальнейшая игра продолжается до первого забитого шара.
Турнир проводится по «Правилам проведения соревнований» и «Правилам игр», утвержденным Международным комитетом по «Пирамиде» и ФБСР (Федерацией бильярдного спорта России) и в соответствии с данным «Положением о турнире».
Судейство на турнире солидарное – каждый игрок является судьёй себе и сопернику. Общее ведение турнира, оформление результатов встреч и разрешение спорных вопросов возложено на главного судью, назначенного организатором турнира.
Если игрок не уверен, что его соперник произведёт правильный удар из сложной позиции, то он должен заявить об этом сопернику до удара и для оценки удара пригласить судью. Если этого не сделано, и после удара оспаривается его правильность, решение принимается в пользу играющего.
Турнир проводится на 12-ти  футовых столах, отвечающих техническим требованиям Международным комитетом по «Пирамиде» и ФБСР. Порядок открытия и закрытия турнира, режим и график их проведения, а также особые условия определяются организатором и главным судьей в зависимости от количества заявленных участников.

Все вопросы, связанные с изменениями условий и порядка проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются организаторами и главным судьей. Разрешается играть личными киями.

14. Награждение:

В командном первенстве:

1 место - команда награждается Кубком, а игроки медалями, дипломами и призами;

2 и 3 место - команда награждается дипломом, игроки дипломами, медалями и призами;

В личном первенстве:

1 место - награждаются кубком, медалью, дипломом и призом, 

2 и 3 места - награждаются медалями, дипломами и призами,

4-8 места - награждаются дипломами. 

Всем участникам вручаются памятные сувениры. 
15. Подача заявок на участие и финансирование турнира:

Капитаны команд и игроки должны сообщить о своем участии, заполнив или отправив почтой регистрационную форму по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Гаванская, дом 3, каб. 213 или по электронному адресу: shchit.baltiki@mail.ru до 15.00 20.01.2020 года

Оплата турнира, призов, дипломов, кубков, памятных сувениров и фуршета осуществляется за счет добровольных благотворительных пожертвований на расчетный счет Санкт-Петербургской общественной организации «Региональное объединение ветеранов военной контрразведки Западного военного округа».

Прибытие к месту проведения турнира и обратно, проживание в гостинице оплачивается за счет участников турнира. Питание(обед и фуршет) оплачивается организатором турнира.
Адрес: 199106, г. Санкт-Петербург, ул. Гаванская, дом 3,  каб. 213

ОГРН: 1027800009258

КПП: 780201001

ИНН: 7802176700

Р/сч. 40703810000020000384

Кор/сч.30101810700000000835

БИК: 044030835

В ПАО Банк Зенит.

Генеральные спонсоры турнира:

Юридический институт «Санкт-Петербург» (г. Санкт-Петербург, ул. Гаванская, д.3)

ООО «РКС-ИНСТРАКТ ХОЛДИНГ» (г. Санкт-Петербург, ул. Гаванская, д.3) 

Технический спонсор турнира.

Общество с ограниченной ответственностью «ЛЕОН»

Регистрация участников турнира проводится до дня проведения турнира и заканчивается за один час до его начала, т.е. до 10:00 часов 25.01.2020 года. 

.

По всем вопросам обращаться: тел. 8(921)87-37-200
Данное Положение, направленное по электронной почте, является официальным приглашением к участию в турнире.
Оргкомитет
