Положение

о проведении турнира по бильярду

Гомель 2017. Блик. Пирамида № 3
1. Цели и задачи:

a. Популяризация бильярдного спорта;

b. Повышение мастерства любителей бильярда;

c. Укрепление дружественных связей между любителями.
2. Регламент проведения и правила.

a. Турнир проводится по регламенту Лиги любителей бильярда (далее ЛЛБ) с гандикапом. Участвовать в турнире могут все желающие любители бильярда с текущим рейтингом ЭЛО не более 900. Гандикапы во встречах назначаются автоматически системой «Бильборд» исходя из текущего рейтинга игроков и пересмотру во время проведения турнира не подлежат
.
b. Турнир проводится в два этапа. Первый этап по системе до двух поражений. Второй этап по олимпийской системе. Игры проводятся до двух побед. Финал – до трех побед.

c. Турнир проводится по дисциплине «Московская пирамида. При проведении игр следует руководствоваться общими правилами пирамиды и правилами «Комбинированной пирамиды» со следующими изменениями:

· Не действует правило первоначального удара (неактивный разбой). При этом действуют правила отыгрыша;

· В случае сыгрывания битка право выбора шара, снимаемого со стола, принадлежит сопернику;

· В случае штрафа шар выставляется с полки играющего на стол. При этом соперник не может передать право удара.

· Первоначальный удар в последующих партиях выполняет игрок выигравший предыдущую партию (серийный разбой).

3. Место и время проведения.
Турнир проводится 24.12.2017г. в бильярдном клубе «Блик» по адресу: г. Гомель, ул. Свиридова 13. Начало игр в 10:00. Окончание турнира запланировано на 24.12.2017г.

4. Регистрация участников и жеребьевка.

a. Участники турнира предварительно регистрируются online на сайте www.llb.su самостоятельно или по телефону +375291261740(viber). При самостоятельной регистрации игрок должен указать свои контактные данные в персональной карточке ЛЛБ.

b. Зарегистрированные игроки обязаны подтвердить свое участие в турнире до 21:00 23.12.2017г. Игроки, не подтвердившие свое участие в турнире до указанного времени, из числа участников будут исключены. Игроки, подтвердившие свое участие и не явившиеся на соревнование будут дисквалифицированы и подвергнуты дисциплинарному наказанию по решению комиссии ЛЛБ
c. 23.12.2017г. в 21:30 состоится автоматическая жеребьевка в системе «Бильборд». Все участники получат оповещение о назначенном времени матча и сопернике.

d. По решению оргкомитета участник может быть зарегистрирован и после проведения жеребьевки. Однако в этом случае, согласно регламента ЛЛБ, такому участнику будет засчитано техническое поражение в первом матче со счетом -1:0.

5. Судейство и организаторы.
· Главный судья – Терещенко Е.П.

· Судьи – Нестеров А.В., Кудрявец С.Н.
· Главный секретарь – Яшиш С.Е.
· Судейство в матче осуществляет игрок свободный от удара.

Оргкомитет. Гомель 2017

� В особых случаях организаторы турнира могут изменить рейтинг игрока во время проведения соревнования.


� В зависимости от числа участников формат проведения соревнования может быть изменен организаторами.





