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	Утверждаю
	Вице-президент Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга

	
	Пухленко А. Н.
25  декабря 2022 г.


Положение

о Чемпионате Санкт-Петербурга

по снукеру 15 красных 
среди мужчин и женщин

2023 г.
1.Цели и задачи
Чемпионат Санкт-Петербурга по снукеру проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов и их личного рейтинга, а также для привлечения молодежи к активному занятию спортом. По результатам чемпионата Санкт-Петербурга будет формироваться сборная команда СПб по снукеру на 2024 год.

2.Время и место проведения
Чемпионат проводится в период с 23 по 24 сентября 2023 года в ЦБ «PLAYPOOL» по адресу: Коломяжский пр. д.19, к.2, 3 этаж  (ст. м «Пионерская»), в соответствии с утвержденным спортивным календарем ФБС СПб на 2023 год. 
23.09.23.
Регистрация с 09:00 до 10:00
                          Торжественное открытие в 10:15, начало игр с 10:30
24.09.23.           Разминка с 09:00, начало игр с 10:00.
3. Организация и руководство
Непосредственным организатором является ФБС Санкт-Петербурга, непосредственное проведение чемпионата и руководство им возлагается на Оргкомитет и Главную судейскую коллегию.
Главный судья соревнований , судья ВК -Хомина М.В.
4. Участники соревнований
К участию в чемпионате допускаются все желающие, имеющие временную или постоянную регистрацию в СПб и не выступавшие в этом году за другие федерации, имеющие допуск врача и полис страхования жизни и здоровья спортсмена от несчастного случая. Допускаются юноши и девушки с 2009 года рождения (спортсмену должно исполниться в 2023 году не менее 14 лет).
ВНИМАНИЕ! Вступительный взнос для мужчин составляет 1000 руб. при регистрации на сайте до 19:00 , дня накануне соревнований. Вступительный взнос должен быть переведен судье по номеру телефона до 19:00 дня накануне турнира. Вступительный внос для женщин 500 руб. при ранней регистрации на сайте, при регистрации в день турнира-1000 руб.  Призовой фонд у мужчин: 1 место – 10 000 руб., 2 место-5 000 руб.,3 место-2*2 500 руб.     Призовой фонд у женщин: 1 место – 5 000 руб., 2 место -3 000 руб.,3 место -2*1 000 руб.
5. Условия и порядок проведения.

Чемпионат проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. Соревнования проводятся по групповой системе.
Допускается проведение Чемпионата, используя в заключительной части олимпийскую систему (выходит 8 участников, 16 участников и т.д.)

В зависимости от количества участников может быть скомплектовано две и более подгруппы. 
Посев и жеребьёвка финального этапа. 
1. По окончании группового этапа игроки, вышедшие в следующий этап, сеются следующим образом: 

1.1. В первую очередь в олимпийскую сетку сеются игроки, не имеющие поражений в своих группах. 

а) При одинаковом количестве матчей во всех группах порядок посева определяется разницей фреймов. При разнице фреймов, одинаковой для двух или более игроков, порядок посева решается жеребьевкой между этими игроками. 

б) При разном количестве сыгранных матчей в группах порядок посева определяется средним коэффициентом. При одинаковом для двух или более игроков среднем коэффициенте порядок посева решается жеребьевкой между этими игроками. 

1.2. Игроки с одним поражением будут посеяны следующими, аналогично п. 1.1. а), б). 

1.3. Игроки с двумя поражениями будут посеяны следующими, аналогично п.1.1. а), б), и т.д. 
Аналогично производится посев для игроков, занявших 2-е, 3-е и последующие места в группах. 

2. После посева всех игроков, вышедших в финальный этап, олимпийская сетка заполняется следующим образом: 

Победители групп по порядку возрастания номеров помещаются в олимпийскую сетку, начиная с № 1. 

Игрок, занявший 2-е место в группе, помещается в противоположную половину олимпийской сетки от победителя своей группы, на самое высокое доступное в этой части сетки место. Таким образом, игроки, занявшие 1 и 2 место в своей группе, не смогут встретиться между собой ранее финала. 
Игрок, занявший 3-е место в группе, помещается в ту же половину сетки, что и игрок, занявший 2-е место в своей группе, но в противоположную четверть, на самое высокое доступное в этой части сетки место. 

Игрок, занявший 4-е место в группе, помещается в ту же половину сетки, что и победитель своей группы, но в противоположную четверть, на самое высокое доступное в этой части сетки место. 

3. Посев и жеребьевку финального этапа проводит судейская коллегия соревнований. 
Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с Главной судейской коллегией.
6. Награждение.

Победитель Чемпионата награждаются Кубком, медалью и дипломом ФБС СПб. Спортсмены, занявшие второе и третье места, награждаются медалями и дипломами Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.
7. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

8. Финансовые условия

Расходы по организации и проведению Чемпионата Санкт-Петербурга, предоставление наградной атрибутики (медали, дипломы), расходы по аренде помещения осуществляются за счет Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.

9. Форма одежды

Форма одежды спортсмена: черные туфли, черные брюки, светлая однотонная рубашка, жилет. Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. 

· за несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание;

· если через 5 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется предупреждение;

· если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.
10. Регламент проведения матча

Спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв на своем разбое. Перерыв во время матча может объявляться только судьей.

· за оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание;

· за опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание;

· за опоздание к началу матча до 15 минут спортсмену объявляется предупреждение;

· за опоздание к началу матча свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.

11. Соблюдение спортивной этики

За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:

· объявление замечания;

· объявление предупреждения;

· объявление поражения в партии

· объявления поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечет за собой поражение в партии или в матче на усмотрение судьи и в соответствии с серьезностью нарушения.

Все нарушения фиксируются в протоколе матча.
12. Ответственность участников. 

Участник должен знать и соблюдать правила игры, дисциплину, законы честной спортивной борьбы, быть корректным по отношению к соперникам, судьям и организаторам соревнований. 

Участник соревнований имеет право: 

· перед началом встречи опробовать бильярдный стол в течение 5 минут; 

· запросить информацию о соревнованиях; 

· использовать все имеющееся на соревнованиях оборудование и инвентарь (машинки, мел, салфетки и др.); 

· контролировать ведение текущего счета и оформление результатов встречи. 

· на один 5-минутный перерыв (перерыв во время матча объявляется только судьёй). За оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание.

В процессе игры участник может обращаться к судье за разъяснением Правил, а также за информацией о текущем счете.

Участникам соревнований запрещается:

· пользоваться телефонами во время встречи;

· находится в игровой зоне если игрок не участвует во встрече или в игре во время подхода соперника;

· разминаться во время перерыва соперника.

	
	
	


