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Положение

о Чемпионате Санкт-Петербурга

по снукеру 2016 года

Санкт-Петербург.
1.Цели и задачи
Чемпионат Санкт-Петербурга по снукеру  проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов и их личного рейтинга, а также для привлечения молодежи к активному занятию спортом. По результатам чемпионата  Санкт-Петербурга будет формироваться сборная команда СПб по снукеру на 2017 год.

2.Время и место проведения
Чемпионат проводиться 15-16 октября 2016 года в клубе «Мазапарк» по адресу СПб ул. Хошимина , 14а.  в соответствии с утвержденным спортивным календарем ФБС СПб на 2016 год. Регистрация участников 15 февраля  с 10-30 до  11-00, начало игр в 11-30.

3. Организация и руководство
Непосредственным организатором является ФБС Санкт-Петербурга, непосредственное проведение чемпионата и руководство им возлагается на Оргкомитет и Главную судейскую коллегию.

4. Участники соревнований
К участию в чемпионате допускаются все желающие старше 12 лет, имеющие временную или постоянную регистрацию в СПб и не выступавшие в этом году за другие федерации, имеющие допуск врача и полис страхования жизни и здоровья спортсмена от несчастного случая.

Вступительный взнос – 1000р, для участников 2000 г. рождения и позднее -500р.

5. Условия и порядок проведения.

Чемпионат проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. Соревнования проводятся по системе выбывания после второго поражения.

Допускается проведение Чемпионата, используя в заключительной части олимпийскую систему (выходит 8 участников, 16 участников и т.д.)

В зависимости от количества участников может быть скомплектовано две и более подгруппы. 

Встречи проходят: до 2-х побед предварительные встречи, и до 3-х побед в полуфинальных и финальной встрече.

Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с Главной судейской коллегией.

6. Организация судейства на соревновании.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований, для проведения соревнований формируется Главная судейская коллегия.

7. Награждение.

Победитель Чемпионата награждаются Кубком, медалью и дипломом ФБС СПб. Спортсмены, занявшие второе и третье места, награждаются медалями и дипломами Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.
Призовой фонд формируется из вступительных взносов и распределяется следующим образом:
1 место – 45%
2 место  - 25%

3-4 места – 10%

Лучшая серия 40 очков и более у мужчин и 30 очков и более у женщин -  10%.  
Если такая серия не была сделана, то  сумма за лучшую серию  пропорционально распределяется спортсменам, занявшим 1-4 места. 
8. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

9. Финансовые условия

Расходы по организации и проведению Чемпионата Санкт-Петербурга, предоставление наградной атрибутики (медали, дипломы), расходы по аренде помещения осуществляются за счет Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.

10. Форма одежды.

Форма одежды спортсмена: темные туфли, темные (костюмные) брюки, однотонная рубашка. Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. В полуфиналах и финале – жилетка и бабочка.
- за несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание;

- если через 5 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется предупреждение;

- если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.

Регламент проведения матча.

Спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв. Перерыв во время матча может объявляться только судьей.

- за оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется

замечание; 

- за опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание;

- за опоздание к началу матча или после перерыва до 15 минут, спортсмену объявляется предупреждение;

- за опоздание к началу матча или после перерыва свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.

За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:

- объявление замечания;

- объявление предупреждения;

- объявления поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечет за собой поражение в матче.

Все нарушения фиксируются судьей в протоколе матча.

Главный судья Хомина М.Пожалуйста, подождите
